



Ohlédnutí za uplynulými čtyřmi roky

Uběhly čtyři roky a před námi jsou znovu volby do zastupitelstva města. Po ukončení každé etapy bývá zvykem bilancovat. Ohlédneme-li se zpět, můžeme souhlasit s tím, že se za poslední roky Strakonice hodně změnila. Vznikla celá řada nových staveb, sportovišť, parkových úprav i celé nové čtvrtě. Dokonce po mnoha desetiletích došlo k zahájení rekonstrukce centra města – Velkého náměstí a jeho okolí.

V investiční politice i opravách postupovalo vedení města zodpovědně a s rozvahou dobrého hospodáře. Díky řadě dobře připravených projektů jsme mohli v jednotlivých letech zapojit nejen prostředky z městského rozpočtu, ale i dotací Jihočeského kraje, státního rozpočtu a z fondů EU. Jednalo se například o celkem čtrnáct různých operačních programů a je potěšitelné, že Strakonice této příležitosti využily maximálně (viz následující tabulka). Město tak získalo opravdu mimořádné prostředky na akce, které byly dlouhá léta odkládány a o nichž předchozí generace mohly jen snít.

Některé plány se podařilo uskutečnit ke vši spokojenosti, jiné i přes veškerou snahu nevyšly, tak jak bychom si přáli. Připomeňme si ve zkratce alespoň ty největší investiční akce, protože kdybychom měli vyjmenovat všechny, asi by nám rozsah Zpravodaje nestačil.

Tou určitě nejdůležitější proměnou prošel náš strakonický hrad. Po sto letech, kdy probíhaly jen udržovací opravy, se dočkal generální rekonstrukce, která představuje více než 163 mil. Kč. Práce byly zahájeny v roce 2005 a dokončeny v letošním roce otevřením nových hradních sálů. Z pěti různých dotačních titulů se podařilo získat téměř 95 mil. korun. Opomíjeny nebyly ani další památky ve vlastnictví města. Probíhala ochrana mariánského sloupu na Palackého náměstí či sochy Jiřího z Poděbrad před stejnojmennou základní školou. Podobně byl dlouhá léta předmětem kritických připomínek vchod na hrbitov a pomník legionářů před ním. Věříme, že současný stav vše napravil.

Nečekaně nám zkrásněla i celá sídliště. Nevzhledné bytové domy dostaly nový kabát a hýří veselými barvami. Město je zapojeno do projektu IPRM, který umožňuje financovat proměnu neutěšených veřejných prostranství na sídlišti Mír, Velkém náměstí a v přílehlých ulicích. Majitelé bytových domů v této lokalitě mohou díky tomuto projektu čerpat dotace na zateplení nebo výměnu oken u svých objektů. Díky nim nám město rozkvetlo barvami a získalo zcela nový vzhled. S prvními úpravami veřejných prostranství se začalo v letošním roce i na Sídlíšti 1. máje. Zkrásněla i lokalita Na Muškách. K prodeji bylo nabídnuto 24 nových zasíťovaných parcel pro výstavbu rodinných domků, přičemž město podpořilo několik dalších privátních projektů, které v dohledné době přinesou nabídku zhruba sto čtyřicet dalších zainvestovaných parcel.

Věříme, že nejen ty nejmenší potěšil vznik a provozování nového útulku pro opuštěné psy. Stejně tak by se asi podívaly a zajásaly celé generace „zbrojováků“, kteří celý život procházeli „myší dírou“, nad novým podchodem železniční trati u teplárny.

Neustále narůstající počet osobních automobilů a náš životní styl si žádají nová a nová parkovací

místa. Za poslední čtyři roky jich jen samotné město vybudovalo tři sta dvacet a projekty na další jsou připraveny.

Město nezapomínalo ani na sportovce. V novém je atletický ovál, fotbalové hřiště s umělým povrchem získalo osvětlení, bruslaři mají novou in-line dráhu. Na Muškách bylo postaveno prostřednictvím dotace nové sportoviště, které tu dlouho chybělo. Za nemalého finančního příspěví města vyrostly dvě haly (házenkářská a tenisová). Je málo známé, jakou podporu město měl i organizovaný sport dětí a mládeže. Oddíly, sportující v zařízeních města, měly veškeré náklady na pronájem plně hrazeny z městského rozpočtu.

Mimořádnou pozornost věnovalo město i školství. Jen na opravy škol a školek bylo za poslední čtyři roky vynaloženo přes osmdesát šest milionů korun. Většina našich mateřských škol má nové sociální zařízení, pěkné chodníky, upravené zahrady s množstvím herních prvků. Interiéry jsou vybaveny moderním nábytkem a každoročně se k Vánocům dokupují hračky. Zcela novou školku město otevřelo v ulici Stavbařů včetně kompletní zahrady. Nezapomnělo se ani na základní školy. Dvě z nich se mohou pochlubit novým sociálním zařízením, na ZŠ F. L. Čelakovského v Chelčického ulici proběhla I. etapa rekonstrukce za příspěví státní dotace. Byli jsme úspěšní v získání dotací na zateplení a výměnu oken u dvou základních škol (ZŠ F. L. Čelakovského – Jezerní, ZŠ Poděbradova a jedné MŠ na Šumavské). Realizace by měla proběhnout v příštím roce. Po mnoha problémech byla také zahájena výstavba nové ZŠ Povážská.

Se školstvím a dětmi úzce souvisí i mladé rodiny. Strakonice chtějí být městem otevřeným a podnikatým pro mladou generaci. Náš bytový fond se rozšířil o 30 bytových jednotek. Se státní dotací byl postaven bytový dům Mikádo na Jezárkách. Ten dlouho nezestál sám. Město umožnilo zapojení privátního investora a ten se připojil s dalšími téměř dvěma sty byty. Navíc nezůstal osamocen a několik dalších firem se v různých částech města přidalo se svými projekty.

Každoročně se věnuje mnoho péče a finančních prostředků zeleni. Zcela právem jsme získali přídomek rozkvetlé město. A ono skutečně rozkvetlo a zkrásnělo tisíce sadenice různých květin, přibývají upravené zelené plochy, proběhla I. etapa rekonstrukce Rennerových sadů a byl založen parčík u Příoru.

Stálou bolestí jsou komunikace, chodníky a parkoviště. Příklad nám, že se do nich investuje málo a neustále je co opravovat či rozšiřovat. Ale i do této oblasti šly v uplynulých čtyřech letech desítky milionů korun. Jmenujme alespoň ty největší: rekonstrukce ulice Vodárenská, ulice Povážská, parkovací plocha v ulici Heydukově, úprava křižovatky v ulici Lidická, parkoviště pod nemocnicí a další. Na rekonstrukci některých čerpal město dotace z EU (ulice Čelakovského a veřejná prostranství kolem ní, ulice Žižkova, Tisová, komunikační propojení ulice Kosmonautů a Spojářů). Každoročně získává město dotaci na projekt Bezpečné a bezbariérové město a díky tomu je většina přechodů nasvětlená a bezbariérová.

Projektové žádosti

	Počet podaných žádostí	Počet schválených žádostí	Celkový objem požadovaných finančních prostředků	Celkový objem získaných finančních prostředků
2007	31	14	556 222 136,69	14 141 872,00
2008	40	21	786 873 967,41	337 032 191,49
2009	30	20	404 001 838,00	216 821 970,00
2010*	34*	12*	203 959 465,50	32 878 474,11

* Období 01/2010 - 08/2010

Vážení spoluobčané,
příroda se postupně odívá do krásných podzimních barev. K přicházejícímu podzimu patří i významná historická událost bezprostředně spojená s naším zemí. Měsíc říjen se nese ve znamení největšího svátku naší vlasti.

Budeme letos slavit již 92. výročí vzniku samostatného Československa, na jehož základech stojí i naše současná Česká republika. Tuto událost si připomeneme na slavnostním shromáždění, na které bych vás rád pozval. Vlastní pozvánku najdete na čtvrté straně Zpravodaje.

Letošní říjen je navíc pro obyvatele všech měst a obcí měsícem, ve kterém se konají komunální volby. Čtyřleté volební období uteklo jako voda, a tak i vy, občané našeho města, budete mít 15. – 16. října možnost rozhodovat o tom, kdo se bude v příštím období starat o další rozvoj Strakonice, kdo ponese odpovědnost za obecní záležitosti.

Hlasovat ve volbách není povinnost, je to naše právo, naše výsada, kterou můžeme využít v demokratické společnosti. Je velká škoda tohoto svého práva nevyužít. Vždyť za to, aby mohli o věcech veřejných rozhodovat sami a ve vlastní svobodné zemi, usilovali již naši předkové a toto úsilí završili vyhlášením samostatného státu 28. října 1918.

Využívejme svých práv, je to výraz naší svobody, o kterou bychom neměli nikdy přijít!
Pavel Vondrys, starosta

Po mnoha letech se dostalo i na to nejzákladnější, a to je vodohospodářský fond. V letošním roce byla zahájena rekonstrukce úpravny vody Hajská a modernizace ČOV, rekonstrukce kanalizace a tři nové přivaděče připojí okolní obce.

Strakonice jsou členem Národní sítě zdravých měst ČR, a proto je podporována i výstavba a rekonstrukce dalších cyklostezek. I tady bylo využito dotačních titulů. Město a jeho okolí protkala síť bezpečných cyklostezek. Po nové jedeme v ulici Ellerova a ve směru na Radošovice. Další je cyklistická cesta od zavěšené lávky u strakonického hradu na Podskalí k mutěnickému jezu na Volyňce. V délce více než 4 km je zrekonstruována cyklostezka v úseku Hajská – Sedlíkovic.

Nezapomínali jsme ani na své příměstské části. V Novém Dražejově v ulici Na Hrázi chodíme po novém chodníku, realizovali jsme nové autobusové zastávky. V novém jsou i chodníky ve Starém Dražejově a novým kanalizačním sběračem bude tato lokalita připojena na právě rekonstruovanou ČOV. Novou tvář získá díky dotaci i veřejné prostranství kolem kapličky na Vítě.

Významnými změnami prošel městský úřad. Systematicky se zabýval zvyšováním kvality práce úřadu směrem ke svým klientům. Výsledkem bylo udělení ceny za kvalitu ve veřejné správě za rok 2007 – Organizace zvyšující kvalitu veřejné služby, kterou udělilo Ministerstvo vnitra ČR. V uplynulých letech se podařilo výrazně zkvalitnit prostředí pro obsluhu klientů městského úřadu např. novými prostory odboru dopravy, životnostního úřadu a odboru životního prostředí, bylo zřízeno v každé budově pracoviště Czech Pointu.

Strakonice se ale změnily i v jiném směru. Dokážeme spolu lépe komunikovat a projednávat společné problémy. Zájem o život města výrazně vzrostl.

Rádi bychom vám poděkovali i za projevenou trpělivost, neobvyklou toleranci a vzájemnou ohleduplnost při větších opravách na veřejném prostranství např. na Velkém náměstí.

Pro nás, vedení města, to byly čtyři plodné pracovní roky, kterými jsme mohli díky vám přispět k rozvoji a rozkvetu našeho města.

Děkujeme vám.

Pavel Vondrys, starosta
Ivana Říhová, místostarosta
Pavel Pavel, místostarosta

Přehled větších investic města za uplynulé čtyři roky (zaokrouhлено na celé tisíce)

Realizované akce	Náklady v Kč včetně DPH	Dotace v Kč
Rok 2007		
Rekonstrukce komunikace Vodárenská	12 564 000	
Parkoviště na pozemku p.č. 1315 k.ú. Strakonice (pod nemocnicí)	1 555 000	
Železniční most na trati České Budějovice – Plzeň ve Strakonících	23 002 000	
Památník židovské komunity	188 000	
Volyňská cyklostezka – trasa A – 2. etapa, Propojení Strakonice – Radošovice	228 000	
Chodník Nový Dražejov – ulice Na Hrázi	533 000	
Rekonstrukce atletického oválu	14 764 000	5 500 000
Revitalizace Rennerových sadů, východní část	4 574 000	
Útulak pro opuštěné a nalezené psy	7 540 000	
Zabezpečení opěrné zdi – požár. nádrž Virt	2 000 000	
Starý Dražejov	2 313 000	
Realizace autobusových přístřešků na území města Strakonice	810 000	
Hrad (ZUŠ – I. etapa, domek u západní brány, Hradní safari)	11 863 000	374 000
MŠ Šumavská – rekonstrukce chodníků	760 000	
MŠ Šumavská – výměna dřev. oplocení	350 000	
MŠ Šumavská – roztloukárna vajec, přípravná masa, sprcha	108 000	
MŠ Šumavská – úprava třídy pro ZŠ	50 000	
ZŠ F. L. Čelakovského, budova v ul. Jezerní – oprava střechy	350 000	
ZŠ Dukelská – rekonstrukce tělocvičny	1 100 000	
ZŠ J. z Poděbrad – restaurace sochy Jiřího z Poděbrad	200 000	
Rok 2008		
Úprava vstupního prostoru hřbitova	4 208 000	
Oprava parkoviště a komunikace v ul. Povážská	690 000	
Prodloužení chodníku Strakonice – Podsrp	428 000	
Naučná stezka Švandy dudáka, oprava stezky a schodů na poz. parc. č. 91, k.ú. Nové Strakonice	464 000	200 000
Rekonstrukce komunikace Tisová ve Strakonících	4 600 000	4 039 451
Bezpečné a bezbariérové město Strakonice – úprava a nasvětlení přechodů	4 383 000	3 065 000
Osvětlení fotbalového hřiště	1 500 000	
In-lineový ovál	800 000	
Úprava parkovací plochy ve dvoře MěÚ	1 253 000	
Chodník – Starý Dražejov	1 185 000	
Rekonstrukce kanalizace – Lidická ulice	3 326 000	
Oprava parkov. ploch – ul. Heydukova	6 657 000	
Cyklostezka ul. Ellerova	6 301 000	1 886 000
Hrad – osvětlení příkopu, restaurace Hradní sklípek	800 000	
Úprava křižovatek – ul. Lidická	2 700 000	
MŠ U Parku, Plánkova 353 – rekonstrukce kuchyně a hřiště	2 700 000	1 177 112
MŠ A. B. Svojsíka čp. 892 – oprava chodníku	1 750 000	
ZŠ Poděbradova – oprava WC	2 300 000	
MŠ Holečkova čp. 410 – oprava sociálního zařízení	1 300 000	
MŠ Spojařů čp. 1260	1 200 000	
MŠ Lidická – výměna oken	400 000	
ZŠ Dukelská čp. 166 – rekonstrukce dívčích WC	2 400 000	

Realizované akce	Náklady v Kč včetně DPH	Dotace v Kč
ZŠ Čelakovského, Chelčického 555 – výměna oken	7 500 000	5 000 000
ZŠ Poděbradova – jídelna	220 000	
MŠ Holečkova čp. 413 – rekonstrukce oplocení	360 000	
Rok 2009		
Stavební úpravy a přístavba Poděbradova čp. 772	11 824 000	
MŠ Šumavská čp. 264 – rekonstrukce sociálního zařízení	2 672 000	
MŠ U Parku čp. 353 – výměna oken 2. NP	761 000	
Rekonstrukce chodníků MŠ Školní čp. 80	568 000	
Stavební úpravy MŠ Stavbařů čp. 213	631 000	
MŠ Spojařů čp. 1260, rekonstrukce oplocení	581 000	
Hradní sklípek – stavební úpravy	6 145 000	
Bytový dům Mikádo – 30 b.j. Jezárky	47 229 000	16 500 000
Bezpečné a bezbariérové město – III. etapa	2 168 000	1 733 798
Komunikační propojení ulice Kosmonautů a Spojařů	15 853 000	4 000 000
Parkovací stání ulice Kosmonautů	860 000	
Restaurování mariánského sloupu na Palackého náměstí – I. etapa	202 000	141 727
Restaurování mariánského sloupu na Palackého náměstí II. etapa	325 000	292 000
Úprava křižovatek – ulice Lidická	2 700 000	
Lávka u strakonického hradu	63 173 000	49 129 001
Stavební úpravy ulice Žižkova	2 885 000	2 048 954
Rekonstrukce cyklostezky Hajská – Sedlíkovice	11 805 000	7 371 000
Rok 2010***		
Revitalizace veřejných prostranství v ulici Čelakovského	8 384 000	11 363 326
Revitalizace Velkého náměstí a navazujících prostor – I. etapa*	77 818 000	43 214 539
Regenerace Sídliště 1. Máje – I. etapa	4 367 000	3 092 460
Oprava lávky sídliště Mlýnská – náhon	1 310 000	
Komunikace a inženýrské sítě obytné zóny Na Muškách	39 247 000	19 921 261
Intenzifikace ČOV a doplnění kanalizace*	371 193 000	202 931 402
ÚV Hajská – rekonstrukce a modernizace*	71 969 000	30 727 000
Kanalizační řad lokalita Jelenka	8 133 000	
ZŠ Dukelská – rekonstrukce části obvodového pláště	2 900 000	
MŠ Holečkova 410 – zastřešení terasy	850 000	493 754
ZŠ Povážská**	362 000 000	
Revitalizace strakonického hradu	15 589 000	11 744 142
Hrad Strakonice oprava garáží	2 200 000	
Hrad – víceúčelový sál, oprava ZUŠ	56 300 000	1 589 913 EUR
Hrad Strakonice SO 13, SO 16 oprava fasád a západní brány	322 000	200 000
Sportovní areál Na Muškách	18 632 000	13 145 074
Obnova svítidel veřejného osvětlení ulice Volyňská	800 000	

* termín dokončení v roce 2011

** termín dokončení v roce 2012 (I. etapa bude dokončena v březnu 2011)

*** přesná výše dotace bude známá až po závěrečném vyúčtování akce

Zeleň ve městě

Město Strakonice vynaložilo za uplynulé čtyři roky zhruba 37 milionů korun na kompletní péči o zeleň včetně údržbových prací, výsadby květin, cibulovin, závlah, zalévání, sečení trávníků, stříhání živých plotů, hrabání

listů. Částka zahrnuje i nové investiční akce, jejichž podrobný rozpis bude v prostorových důvodech uveřejněn v listopadovém čísle Zpravodaje města Strakonice 2010.

RADA MĚSTA STRAKONICE

146. jednání dne 21. 7. 2010

Příspěvky pro kulturu

Rada města souhlasila s poskytnutím příspěvků ve výši: 12.000,- Kč Sdružení zdravotně postižených ČR, Strakonice, na zajištění kulturního programu při akci XIII. setkání ke Dni seniorů; 2.500,- Kč Adře, o. s., pobožce Strakonice, na zajištění Adradnu pro děti dne 5. 9. 2010; 3.000,- Kč Ondřeji Fibichovi a Ivaně Řandové na projekt spojený s putovní výstavou ke knize Nebe studánek II.

Dřevo z městských lesů

Na základě vyhodnocení nabídek na odkup dřevní hmoty z lesů města Strakonice souhlasila rada města s uzavřením smlouvy na odkup dřevní hmoty se společností Eva Jirsová – obchodní a lesotechnické služby, Písek, za cenu 51.653,- Kč (bez DPH).

Energetické úspory ve školních budovách

Rada města rozhodla zadat podlimitní veřejnou zakázku na Zateplení a výměnu oken MŠ Šumavská a ZŠ Poděbradova.

Stávající dřevěná okna budou nahrazena plastovými. Dále dojde k zateplení fasád a střešy. Práce započnou v příštím roce před letními prázdninami s tím, že hlavní práce proběhnou během letních prázdnin. Město Strakonice získalo dotaci z Operačního programu životního prostředí ve výši cca 21,6 milionů Kč.

Příspěvek na provoz

Rada města souhlasila s poskytnutím příspěvku ve výši 50.000,- Kč TJ Dražejov na provoz a údržbu sportovního areálu Na Virtě.

147. jednání dne 11. 8. 2010

Poslední oprava v hradu

V souvislosti s výběrem dodavatele stavby na opravu fasády a západní brány hradu souhlasila rada města s uzavřením smlouvy s firmou Prima, a. s., Strakonice, za cenu 321.600,- Kč (včetně DPH).

Bude se jednat o opravu západní brány, která je vstupem na III. hradní nádvoří, a fasády přílehlých objektů, na kterou získalo město finance z grantového programu Jihočeského kraje ve výši 200.000,- Kč. Touto opravou bude završena rozsáhlá rekonstrukce komplexu strakonického hradu, prováděná postupně od roku 2005.



Západní brána.

Foto: Archiv MěÚ

Oprava laviček ve městě

Rada města schválila finanční prostředky ve výši 150.000,- Kč na opravu poškozených laviček na území města.

V současné době jsou lavičky v centru již opraveny, nyní pokračují práce v okrajových částech města.

148. jednání dne 25. 8. 2010

Samoobslužný kiosky

Rada města souhlasila s uzavřením smlouvy na dodávku samoobslužného kiosku pro prodej vstupenek na kulturní akce pořádané MěKS Strakonice s firmou Kiomat service, s. r. o., za cenu 239.550,- Kč (včetně DPH).

Již v měsíci listopadu budou moci občané využít nové služby městského informačního centra. Vedle zavedených prodejů vstupenek na kulturní akce v kině Oku, U Mravenčí skály a v kulturním domě bude nová možnost zakoupit vstupenky na akce se zasedacím pořádkem prostřednictvím samoobslužného platebního kiosku. Samoobslužný kiosky je konstruován pro platební aplikace a výběr zakoupených vstupenek. Zájemce si zde jednoduchým způsobem vybere přes dotykový monitor požadovanou akci, po jejím výběru a platbě obdrží z kiosku vstupenku. Použitý software bude obdobný jako již zavedený rezervační systém na webových stránkách městského kulturního střediska.

Rekonstrukce a modernizace ÚV Hajská

Rada města souhlasila s uzavřením dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo v rámci rekonstrukce a modernizace ÚV Hajská, kdy celková cena se rozšíří o 9.144.592,50 Kč (bez DPH).

Předmětem dodatku č. 1 je rozšíření zakázky o realizaci fasády, sanaci střešní konstrukce včetně atik a výměny ústředního vytápění.

Rekonstrukce a modernizace úpravny vody v Hajské byla zahájena v únoru letošního roku. Cílem je zajistit ještě vyšší kvalitu pitné vody, než je doposud, stabilizaci a spolehlivost technologie úpravny vody a také navýšení výkonu celé úpravní. Jedná se o kompletní rekonstrukci úpravní jak po stavební stránce, tak v technologické části.

Celkové náklady stavby jsou cca 59 milionů Kč. Město Strakonice získalo dotaci z Ministerstva zemědělství ČR a Jihočeského kraje ve výši zhruba 31 milionů Kč.

Plně znění usnesení z jednání RM naleznete na MěÚ.

NABÍDKA BYTOVÉ JEDNOTKY K PŘÍMÉMU PRODEJI

Rada města na svém jednání dne 1. 9. 2010 rozhodla obsadit níže uvedenou bytovou jednotku přímým prodejem do osobního vlastnictví dle zákona č. 72/1994 Sb., v platném znění, na základě nejvyšší nabídky:

– byt č. 024 o velikosti 3+1 v čp. 1239, ul. Mládežnická, Strakonice I, o výměře 79,20 m², minimální cenová nabídka: 1.000.000,- Kč.

Vyhodnocení nabídek se uskuteční v pondělí 8. listopadu 2010 v 15.00 hodin v malé zasedací místnosti MěÚ Strakonice.

Bližší informace na tel.: 383 700 303 nebo na úřední desce MěÚ.

Bavorova ulice v novém

Zastupitelstvo na svém jednání dne 8. 9. 2010 schválilo realizaci projektu – Revitalizace veřejných prostranství Bavorovy ulice. V rámci projektu dojde k opravě chodníků včetně výměny obrubníků, rekonstrukci zpevněných

ploch, osazení kanalizačních vpustí a k výsadbě zeleně. Akce bude financována z Integrovaného plánu rozvoje města Strakonice. Celkové výdaje jsou přibližně 1.700.000,- Kč, dotace bude činit částku 1.445.000,- Kč.

Na Muškách jsou ještě volné pozemky

Město Strakonice vyhlásilo záměr na prodej části pozemku v lokalitě Na Muškách v k. ú. Přední Ptákovice k výstavbě rodinných domů, kdy minimální cena za prodej je 950,- Kč/m².

Bližší informace je možné získat na telefonním čísle: 383 700 312, případně osobně na majetkovém odboru Městského úřadu Strakonice.

Výběrové řízení pro lávku proběhlo dle regulí zákona



Výběrové řízení na zhotovitele stavby Lávky u strakonického hradu je v pořádku. V září obdržel Městský úřad ve Strakonici vyjádření Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS), který přezkoumával postupy při zadávání veřejné zakázky dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách. „Úřad po přezkoumání skutečností uvedených v podnětu uvádí, že v současné době neshledal důvody pro zahájení správního řízení z moci úřední“... citujeme.

Podnět k přezkoumání postupu při zadávání veřejné zakázky Zhotovení stavebního díla Lávka u strakonického hradu vzešel z Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad (ÚRR).

Díky kladnému stanovisku ÚOHS může být zahájena administrativní kontrola pro-

jektu ze strany Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad, následovat bude fyzická kontrola na místě, a pokud ÚRR neshledá žádná pochybení, budou městu Strakonice vyplaceny přislíbené finanční prostředky.

Věra Samková, odbor rozvoje



Lávka u strakonického hradu.

Foto: Archiv MěÚ

Strážníci kontrolují parkování na náměstí

Městský úřad ve Strakonici a Městská policie Strakonice upozorňují občany i návštěvníky města, že od října bude opět kontrolováno placené parkování na Velkém náměstí. Řidiči

jsou povinni na viditelné místo ve voze umístit parkovací lístek, který je současně potvrzením o zaplacení. Bez tohoto dokladu hrozí pokuta ve výši až 2.000 korun.

Otazníky kolem rekonstrukce Velkého náměstí

V polovině srpna byla do předčasného užívání předána další část zrekonstruovaného Velkého náměstí. I když reakce strakonických obyvatel na nový vzhled opravených prostor byly vesměs pozitivní, objevila se také řada dotazů, které si jistě zaslouží vysvětlení.

Proč není na náměstí žádná zeleň?

Místa určená pro zeleň jsou zatím zadlážděna žulovou mozaikou. Proto náměstí může působit poněkud monoliticky. Podzimní počasí je ovšem podstatně vhodnější pro výsadbu stromků a ostatní vegetace. Náměstí oživí vzrostlé třímetrové úzkokorunné babyky, které jsou předpěstovány ve školkách.

Proč zde není nějak regulována doprava a parkování aut?

Opatření, která povedou k útlumu automobilové dopravy v prostorách náměstí, budou provedena až po dokončení celé stavby. Půjde

například o zjednosměrnění některých ulic a částečnou eliminaci parkovacích míst.

Zklidnění však neznamená útlum podnikání. Právě naopak, prostřednictvím předzahrádek se vnese další život, lidé se zde budou moci zastavit a strávit více času, a ne pouze náměstím projet na cestě do svých domovů. Nové náměstí dává možnost pro konání i různých kulturně-společenských akcí. S pořadateli některých akcí je již předběžně dohodnuto, že jejich zahájení bude probíhat právě na novém náměstí.

Do obchodů se neustále vnáší písek a prach. Proč to pořádně neuklidíte?

Jde o materiál ke spárování žulové dlažby. Běžné a technologicky správné je nechat jej, aby jeho zbytky do spár přirozeně pronikly zašlapáním, deštěm a další mechanickou činností. Vzhledem k tomu, že si majitelé a provozovatelé objektů stěžují na zvýšenou prašnost, materiál odmetáme, avšak celý proces se několikrát musí opakovat, aby se spáry dobře vyplnily.

Ví město o vadách, které stavba má?

Samozřejmě, že stavební dozor i investiční technik velmi pečlivě sledují odvedenou práci i použitý materiál. Je to právě vyžadovaná kvalita odvedené práce, která stavbu na první pohled neustále protahuje. Většinu nedodělků se podařilo napravit do konce srpna, šlo zejména

Město Strakonice
srdečně zve své občany na

SLAVNOSTNÍ SHROMÁŽDĚNÍ

u příležitosti oslav 92. výročí vzniku samostatného Československa
ve čtvrtek 28. října 2010 od 15.00 hod.
u pomníku obětem války
(u hřbitova pod kostelem sv. Václava)

V rámci programu vystoupí
od 14.30 hod. kapela Nektarka.

Rozpočtová opatření

Zastupitelstvo města schválilo dne 8. 9. 2010 rozpočtová opatření ve výši: 600.000,- Kč na projekty a posudky na zpracování dokumentace pro územní a stavební řízení na výstavbu kompostárny, 600.000,- Kč MěKS Strakonice na zajištění provozu nově zrekonstruovaného objektu na hradě, 6.600.000,- Kč na dovybavení 1. pavilonu školy ZŠ Povážská, 1.000.000,- Kč Nemocnici Strakonice, a. s., na zakoupení nové zdravotnické techniky pro potřeby oddělení vnitřního lékařství a další vybavení, 100.000,- Kč Římskokatolické farnosti Strakonice na rekonstrukci elektroinstalace v kostele Panny Marie Bolestné na Podsrpu.

o nerovnosti v dlažbě nebo barevnou odlišnost žulových dílů. Nicméně ještě v září bylo třeba odstranit některé další chyby.

Veřejné osvětlení prý vykazuje vadu materiálu?

Nejde o žádnou vadu materiálu. Určitý problém byl jen s povrchovou úpravou, konkrétně s nátěrovou hmotou. Kontaktovali jsme zahradního výrobce kvůli zajištění nápravy.

Copak se dá z ulice udělat náměstí?

Věrně školenému oku architektů a projektantů. Skutečně vám nepříjde náměstí širší, i když domy stojí dál na svém místě? I přes některé výtky je většina strakonických občanů vzhledem Velkého náměstí mile překvapena. A to ještě není hotovo.

Budou na náměstí předzahrádky?

Určitě se s nimi počítá. Předzahrádky jsou jednou z věcí, které dělají náměstí živým a příjemným. Navíc v těchto dnech by se měla objevit již zmíněná zeleň a lavičky.

Nebude světlá žulová dlažba brzy zničená, když po ní budou jezdit auta?

I když na první pohled vypadá povrch náměstí stejně, komunikace jsou konstrukčně řešeny odlišně. Zvolené žulové prvky jsou odolnější, mají jinou výšku než dlažba na chodníku, jinak vypadá i jejich podloží. Kámen má navíc velkou výhodu v tom, že znečištění například výtěkájcími oleji je z něho snadno odstranitelné.

Na dotazy občanů odpovídala
Irena Malotová, PR



Velké náměstí.

Foto: Archiv MěÚ



Přijďte k volbám

Volby do zastupitelstva města se konají v pátek 15. října 2010 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 16. října od 8.00 hodin do 14.00 hodin. Volí se 21 zastupitelů, voliči budou mít možnost vybírat z 12 volebních stran, v nichž je zaregistrováno 235 kandidátů.

Ve Strakonických je 28 volebních okrsků. Ke změně dochází u okrsku č. 26, kdy bude volební místnost z důvodu výstavby ZŠ Povážská přemístěna do prodejny Moto Čadek v přízemí, v ul. Povážská 358. Ve středu 22. září již proběhlo 1. zasedání okrskových volebních komisí, do nichž delegovalo své zástupce všech dvanácti volebních stran. Týden před volbami, tj. od 8. 10. do 12. 10., budou do schránky dodány hlasovací lístky. Pokud by z jakéhokoliv důvodu někdo hlasovací lístek neobdržel, bude mít možnost si ho vyzvednout v podatelně městského úřadu v budově na Velkém náměstí, popř. v den voleb přímo ve volební místnosti. Spolu s hlasovacím lístkem voliči obdrží informace, jakým způsobem lze hlasovací lístek upravovat.

Ve stručnosti uvádíme:

Pro zastupitelstvo města je jen jeden hlasovací lístek, na kterém jsou všechny kandidující strany. Každý volič má tolik hlasů, kolik se volí členů zastupitelstva, tudíž 21, kdy může uplatnit všechny, jen několik nebo žádný hlas. Volič se může rozhodnout pro jeden z těchto tří způsobů úpravy hlasovacího lístku:

1. označit jednu stranu křížkem u názvu strany a nic jiného
2. označí pouze jednotlivé kandidáty, a nikoliv stranu, je jedno, zda jsou z téže strany nebo z různých stran
3. označit jednu stranu a ještě jednotlivé kandidáty jiných stran (jedné nebo více stran kromě označené strany)

Oznámení o konání a místě voleb bude ještě vyvěšeno na úřední desce městského úřadu a ve vývěsních skříňkách města.

Milada Švihálková, oddělení správní

Strakonice v televizním pořadu

Úterý 7. září patřilo ve Strakonických natáčení pořadu Cyklotoulky, který můžete pravidelně sledovat na TV Public. Michal Jančařík na kole i pěšky provází diváky po pamětihodnostech a přírodních krásách celé České republiky.

Tentokrát se svým kolegou strávili celý den u nás ve Strakonících. Vysílání pořadu by mělo proběhnout 14. listopadu. Městem je provedli a s jeho tradicemi seznámili starosta s oběma místostarosty.

Natáčení nemohlo začít nikde jinde než na Otavské cyklistické cestě, která vede strakonickým Podskalím. Protože počasí bylo ten den nevlídné a sychravě podzimní, vůně sladu zlákala štáb i do útrob měšťanského pivovaru. Na strakonickém hradě poznali expozice Muzea středního Pootaví. Michal Jančařík si nenechal ujít expozici dudáctví, neboť právě jeho otec je dlouholetým moderátorem programů mezinárodních dudáckých festivalů. Když se rozhlédli z vyhlídkové věže Rumpál, vybrali si další místa ve městě, která chtěli navštívit. Přes Palackého náměstí projeli až k replice stonehenge a odtud zamířili k sejpům do Modlešovic a dále kolem jihočeských rybníků až k mohylo J. Žižky u Sudoměře. V podvečer ještě stačili absolvovat trasu náročnějších cyklistů a dorazili až do středověkého vodního mlýna v Hoslovicích.

Eva Janochová, odbor školství a CR



Foto: Archiv MěÚ

Strakonice ve filmu

Nový film o historii a současnosti našeho města nazvaný Strakonice dnes mohli diváci poprvé zhlédnout 21. září 2010 v kině Oko. Dokument vyrobil Batic film strakonického filmaře Zdeňka Junka. Sedmdesátiminutový film i jeho zkrácená dvacetiminutová verze by měly výrazně přispět k možnosti propagace našeho města v rámci republiky i v zahraničí.

Město se dosud prezentovalo krátkým propagačním snímkem Pozvánka do Strakonice, který natočil Batic film ve spolupráci se Strakonickou televizí. Za ten tvůrce před dvěma lety získal Cenu poroty na karlovarském festivalu Tour Region Film.

Nyní mají Strakonice k dispozici dokument natočený ve vysoké kvalitě v pěti jazykových mutacích. Tisíc DVD nosičů je opatřeno stejným počtem čtyřicetistránkových bookletů s fotografiemi a komentářem v pěti jazycích. Kromě češtiny je zde naše město představeno také v angličtině, něm-

čině, ruštině a holandštině. Českou verzi namluvil známý moderátor Petr Jančařík.

Dokument Strakonice dnes je rozdělen do kapitol, z nichž každou si lze pustit jednotlivě. Vedle propagačních účelů pro podporu cestovního ruchu se předpokládá, že nový film najde bohaté využití také ve školách. Například v rámci dějepisu, prvouky či jazykové výuky, kdy děti budou mít možnost učít se cizím jazyku a současně poznávat své město.

Nový dokument představuje Strakonice jako město se zajímavou historií a dynamickou současností. Jako město s malebným okolím a příjemné místo k návštěvě i k životu. „Šlo nám o to zdokumentovat život v našem městě tak, aby film nebyl jen propagačním snímkem, ale skutečně cenným materiálem i pro budoucí generace,“ říká Zdeněk Junek.

Film Strakonice dnes vznikl v rámci projektu V hlavní roli: Strakonice pro turisty. Z celkových nákladů 754 tisíc korun pokryla dotace z Regionálního operačního programu téměř 93 procent.

Irena Malotová, PR

Město navštívily delegace z partnerských měst

Jak se již stalo tradicí, v rámci věhlasného dudáckého festivalu pozval starosta našeho města zástupce z partnerských měst k návštěvě Strakonice a především mezinárodního festivalu. Bad Salzungen a Lengnau pozvání přijaly a jejich zástupci zde strávili bohatý program, který jim připravil odbor školství a cestovního ru-

chu. Kromě programu dudáckého festivalu si členové delegací prošli naše město, navštívili středověký mlýn v Hoslovicích a zhlédli krásy našeho kraje. Dle svých slov si domů odváží nejen dárky, ale také krásné zážitky a vzpomínky na jihočeské město – město dudáků.

Odbor školství a CR

Nově budou zpoplatněny videoterminály

Více než tři miliony korun by do rozpočtu města mohla ročně přinést nová vyhláška o místních poplatcích. O jejím vydání rozhodlo na svém zářijovém zasedání zastupitelstvo města. Vyhláškou č. 3/2010 se mění obecně závazná vyhláška města Strakonice č. 2/2004, o místních poplatcích.

Novela zákona o místních poplatcích z června 2010 totiž obcím umožňuje zpoplatnění herních videoterminálů. Jejich provoz na rozdíl od výherních automatů nepovolují obce, ale ministerstvo financí. To také v polovině srpna vydalo metodické sdělení k místnímu poplatku za výherní herní přístroj nebo jiná technická herní zařízení. Na základě tohoto stanoviska byla finančním odborem Městského úřadu ve Strakonících vypracována uvedená změna a doplnění obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích.

Omezení heren a hracích automatů ve městě opakovaně zaznělo jako jeden z předních požadavků obyvatel Strakonice na Fóru zdravého města.

„Ten požadavek je naprosto oprávněný a rádi bychom mu vyhověli. Vzhledem k tomu, že nám zákon zatím neumožňuje eliminovat videoterminály a další hrací přístroje ve městě, rozhodně je chceme alespoň zpoplatnit,“ říká starosta města Ing. Pavel Vondryš.

Nová vyhláška stanovuje čtvrtletní poplatek ve výši 5 000 korun, což je maximální možná částka na jeden přístroj. Podle předběžného zjištění je ve městě asi 163 videoterminálů a dalších herních zařízení, za které jejich provozovatelé budou muset nově platit. To znamená, že každý rok přibude městu do rozpočtu více než 3,2 milionu korun.

Rozdíl mezi výherním automatem a videoterminálem není na první pohled pro laika příliš patrný. Jednotlivé sázky na terminálech však jdou až do tisíců korun, za velmi krátký čas se na nich dá prohrát značný objem peněz.

Informace pro občany



Od 15. 9. 2010 je možno na MěÚ Strakonice, odboru vnitřních věcí – úseku občanských průkazů, vydávat občanské průkazy bez strojově čitelných údajů v souvislosti s výkonem volebního práva občanů. Takto vydané občanské průkazy mají platnost 1 rok ode dne jejich vydání.

Občané si mohou podat žádost v případě ztráty, odcizení nebo skončení platnosti OP na MěÚ, Smetanova 533, příz. č. dv. 14, a to do skončení Komunálních voleb tj. 16. 10. 2010 do 14.00 hod.

„Nově získané prostředky, které by město mohlo použít na sportovní a volnočasové aktivity dětí a mládeže, však zdaleka nejsou srovnatelné se škodami, které hrací přístroje a hazardní hry dokáží napáchat. Mám na mysli zejména lidské tragédie,“ dodává starosta.

Jak uvádí ve své studii Hazardní hry MUDr. Karel Nešpor, jen za posledních deset let vzrostl v České republice počet pacientů s diagnózou patologické hráčství více než dvojnásobně a lidí, kteří mají s hazardem problémy, ale zatím nevyhledali lékařské pomoc, je ještě mnohem více. Podle odhadů až 300 tisíc a situace má stále zhoršující trend. Závislý hráč nepůsobí těžkostí jen sám sobě, ale společně s ním trpí i všichni blízcí. Sociopatologické jevy, jako jsou krádeže, loupeže, podvody, užívání psychotropních látek či sebevraždy nevyjímaje.

Zpoplatnění herních zařízení podporuje i Svaz měst a obcí ČR.

Irena Malotová, PR

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA MĚSTA STRAKONICE Č. 2/2010

kteřou se stanoví školské obvody základních škol zřizovaných městem Strakonice

Zastupitelstvo města Strakonice se na svém zasedání dne 8. září 2010 usnesením č. 957/ZM/2010 usneslo vydat na základě ustanovení § 178 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Článek 1

1) Školský obvod **Základní školy Strakonice, Povážská 263** tvoří:

- a) ul. B. Havlasy, ul. Boubínská, ul. Bučkova, ul. Českých lesů, Hajska, ul. Hallova, ul. Hraniční, ul. Chmelenského, ul. K. Dvořáka, ul. K. Hajska, ul. Lesní, Modlešovice, ul. Na Muškách, ul. Na Stráni, ul. Nad Školou, ul. Nebřehovická, Podsrp, ul. Podsrpenská, ul. Pohraniční strážce, ul. Povážská, Přední Ptákovice, ul. Ptákovická, ul. Strojářů, ul. Šumavská, ul. Tovární, ul. Trachtova, ul. U Hajska, ul. U Studánky, ul. U Vodojemu (Přední Ptákovice), ul. U Zahradek, ul. Václavská, ul. Volyňská.

- b) Na základě dohody města Strakonice s obcemi Jinín, Miloňovice, Nebřehovice, Přední Zborovice, Rovná, Řepice a Slaník o vytvoření školského obvodu se stanovuje část společného školského obvodu Základní školy Strakonice, Povážská 263, kterou tvoří obec Jinín, obec Miloňovice, obec Nebřehovice, obec Přední Zborovice, obec Rovná, obec Řepice a obec Slaník.

2) Školský obvod **Základní školy Strakonice, ul. Jiřího z Poděbrad 882** tvoří:

- a) ul. Arch. Dubského, ul. Baarova, ul. Blatenská, ul. Borová, ul. Březová, ul. Budovatelská, ul. Buková, ul. Dr. Jiřího Fifky, ul. Erbenova, ul. Jedlová, ul. Jiráskova, ul. Krále Jiřího z Poděbrad, ul. Máchova, ul. Mánesova, ul. Mikoláše Alše, ul. MUDr. K. Hradeckého, ul. Myslivecká, ul. Na Střelnici, ul. Nerudova,

ul. Písecká, ul. Pod Hájovnou, ul. Pod Hliničnou, ul. Pod Kuřidlem, ul. Pod Lesem, ul. Prof. A. B. Svojsíka, ul. Prof. Skupy, ul. Radomyšlská, ul. Raisova, ul. Šmidingerova, ul. Švandy dudáka, ul. Tisová, ul. Tylova, ul. U Cihelny, U Řepické zastávky, U Vodojemu (Strakonice I), V Ráji, ul. Větrná, ul. Vodárenská, ul. Vrchlického, ul. Za Pilou, ul. Za Rájem, ul. Zvolenská.

- b) Na základě dohody města Strakonice s obcemi Únice a Třebohostice o vytvoření školského obvodu se stanovuje část společného školského obvodu Základní školy Strakonice, ul. Jiřího z Poděbrad 882, kterou tvoří obec Únice a obec Třebohostice.

3) Školský obvod **Základní školy Strakonice, Dukelská 166** tvoří:

- a) ul. 5. května, ul. Alf. Štátného, Bažantnice, ul. Bezděkovská, ul. Dopravní, ul. Družstevní, ul. Dukelská, ul. Ellerova, ul. Heydukova, ul. Holečkova, ul. Hradební, ul. Jeronýmova, ul. Kalvárie, ul. Klostermannova, ul. Kochana z Prachové, ul. Komenského, ul. Krátká, ul. Lázeňská, ul. Luční, ul. Mlýnská, ul. Na Dubovci, ul. Na Křemelce, ul. Na Ohradě, ul. Na Ostrově, nábreží Otavy, ul. Nábrežní, ul. Nádražní, Palackého náměstí, ul. Pod Hradem, ul. Podskalská, ul. Prácheňská, Sídliště 1. máje, ul. Stavbařů, ul. Školní, ul. Textiláků, ul. Tržní, ul. U Blatenského mostu, ul. U Blatského rybníka, ul. U Nádraží, ul. U Náhonu, ul. U Sv. Markéty, ul. U Židovského hřbitova, V Holí, ul. V Lipkách, Zámek, ul. Zeyerovo nábreží.

- b) Na základě dohody města Strakonice s obcemi Drachkov, Libědice, Mutěnice, Pracejovice, Radošovice, Sousedovice o vytvoření školského obvodu se stanovuje část společného školského obvodu Základní školy Strakonice, Dukelská 166, kterou tvoří obec Drachkov, obec Libědice, obec Mutěnice, obec Pracejovice, obec Radošovice a obec Sousedovice.

4) Školský obvod **Základní školy F. L. Čelakovského, Strakonice, Jezerní 1280** tvoří:

- a) ul. B. Němcové, ul. Bahenní, ul. Bavorova, ul. Čelakovského, Dražejov, ul. Havlíčkova, ul. Hrnčířská, ul. Husova, ul. Chelčického, ul. Jezerní, ul. K Dražejovu, ul. Katovická, ul. Kosmonautů, ul. Labutí, ul. Lekniňová, ul. Lidická, ul. Lipová, ul. Mírová, ul. Mládežnická, ul. Na Hrázi, ul. Na Rozhledech, ul. Na Stráži, ul. Nová, ul. Obránců míru, ul. Otavská, ul. P. Bezruč, ul. Pionýrská, ul. Plánkova, ul. Podskalí, ul. Rybníční, ul. Sadová, ul. Skalní, ul. Slunečná, ul. Smetanova, ul. Sokolovská, ul. Spojářů, Střela, ul. Sv. Čecha, ul. U Větrolamu, ul. U Vrbiček, Velké náměstí, Virt, ul. Virtova, ul. Vodní, ul. Zahradní, ul. Želivského, ul. Žižkova, (budova v ul. Chelčického 555).

- b) Na základě dohody města Strakonice s obcí Droužetice o vytvoření školského obvodu se stanovuje část společného školského obvodu Základní školy F. L. Čelakovského, Strakonice, Jezerní 1280 (budova v ul. Chelčického 555), kterou tvoří obec Droužetice.

Článek 2

Závěrečná ustanovení

1. V případě vzniku nové ulice nebo části ulice, které nejsou uvedeny v čl. 1 této obecně závazné vyhlášky, budou tyto ulice nebo části ulice zařazeny do školského obvodu nejvhodnější základní školy.
2. Dnem nabytí účinnosti této obecně závazné vyhlášky se zrušuje Obecně závazná vyhláška města Strakonice č. 4/2005, kterou se stanoví školské obvody základních škol zřízených městem Strakonice a schválené Zastupitelstvem města Strakonice dne 19. 10. 2005.
3. Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. ledna 2011.

Ing. Pavel Vondryš v.r. PhDr. Ivana Říhová v.r.
starosta místostarostka

Rada města Strakonice vyhláší konkurzní řízení na obsazení funkce:

ŘEDITELE/ŘEDITELKY

Mateřské školy Strakonice, Šumavská 264

Termín pro podání přihlášek do konkurzního řízení: do uzavěrky v pátek 8. října 2010 v 11.30 hodin na podatelnu MěÚ.

Bližší informace ke konkurznímu řízení: www.mu-st.cz, nebo na tel.: 383 700 600 (Ing. Miluše Vacková)

ZŠ a MŠ Povážská rozdělena



Zastupitelstvo města na 27. zasedání schválilo od 1. 1. 2011 rozdělení právního subjektu Základní škola a Mateřská škola Strakonice, Povážská 263 na dva samostatné právní subjekty, a to na Základní školu Strakonice, Povážská 263, jejíž součástí je školní družina, a na Mateřskou školu Strakonice, Šumavská 264, jejíž součástí je školní jídelna.

Od 1. ledna 2011 budou tak namísto jednoho právního subjektu existovat dvě samostatné příspěvkové organizace. Oddělené fungování základní školy a mateřské školy se ze zkušenosti ukázalo jako vhodnější zejména vzhledem k rozdílnému způsobu řízení výchovně vzdělávacího procesu. Ke změně mohlo dojít mj. v souvislosti s vyřešením provozních podmínek základní školy v důsledku výstavby nové budovy v Povážské ulici. Miluše Vacková, odbor školství a CR

Pro letošní školní rok 2010/2011 pro vás připravil o.s. ORIN nově projekt k využití volného času způsobem přinářejícím užitek pro tělo, mysl i ducha v podobě **Iyengar jógy každý čtvrtek 10,00 – 11,30 hod. a 18,00 – 19,30 hod. a cvičení na posílení pánevního dna každou středu 18,30 – 19,30 hod.** Cvičení bude probíhat v nově zřízeném centru pro pohyb, relaxaci a terapii Lotos v 1. patře Sportovní haly, Máchova ul., Strakonice.

Tento projekt je podpořen ze Společného grantu Komunitní nadace Blanicko-Otavské a města Strakonice.

Dále ve výše zmíněném prostoru probíhají tréninky tanečních skupin Rošťandy a DYF:

Nově zaveden **Hip-Hop MINI pro dětičky 4-6 let, každý Čt 15,00 – 16,00 hod.**

- **Děti začátečníci (6-12 let)**
každé Po 16,45 – 18,15 hod. a každou St 15,15 – 16,45 hod.
- **Děti pokročilí (6-12 let)**
každé Po 15,15 – 16,45 hod. a každou St 16,45 – 18,15 hod.
- **Junioři (13-18 let)**
každé Út 16,00 – 17,30 hod. a Čt 16,00 – 17,30 hod.

Kontakt:

Libuše Holečková, tel.: 720 314 523,
e-mail: o.s.orin@seznam.cz



Ekologická konference ve Strakonících

Město Strakonice prostřednictvím odboru životního prostředí MěÚ Strakonice pořádá u příležitosti 5. výročí ekologického projektu Rok stromu 2005 konferenci Ekologická (environmentální) výchova v praxi. Konference se uskuteční v nových prostorách strakonického hradu ve dnech 20. – 21. 10. 2010 a bude zaměřena na výměnu zkušeností v oblasti ekologické výchovy. Akce se účastní zástupci měst

stromů, Nadace Partnerství, zástupci všech obcí rozšířené působnosti III. Jihočeského kraje, kteří mají v náplni práce tematiku ekologické výchovy a ochrany přírody a neziskové organizace a školská zařízení zabývající se ekologickou výchovou. Akce je součástí projektu Strakonice – moje město a je realizována z prostředků Revolvingového fondu MZP ČR.

Miroslav Šobr, odbor životního prostředí

Veřejná debata Transparency International

Dne 9. září 2010 se uskutečnila ve Strakonících veřejná debata organizovaná nevládní organizací Transparency International (TI) s provokativním názvem Občan obce není ovce. Smyslem těchto debat TI je aktivizovat místní občany, ukázat jim, jaké právní i neprávní nástroje při kontrole své radnice a zastupitelů existují a jaké mají limity, co v praxi funguje, a co ne, na jaké informace mají právo. Je to také možnost ukázat příklady z jiných měst, kde se mnohdy řeší podobné problémy nebo případy a z nich se poučit. Pokud TI řeší ve městě konkrétní kauzu, debatu od ní odpichujeme, klademe nepřijemné otázky a snažíme se věc rozebrat podrobně. A je to také nabídka TIC právního poradenství občanům v případech, které mohou nastat v budoucnu.

Cílem Transparency na debatách není hrát soudce, kteří rozsoudí, kdo z místních má pravdu. Proto jsme se snažili dát prostor vedení radnice, jejím kritikům (z nichž mnozí kandidují ve volbách) i občanům s velmi různými pohledy na věc. Samozřejmě, že tato debata vzhledem k načasování měla předvolební charakter a názory byly dost vyhrčené a chvílemi nesmiřitelné. Ale pokud někdo očekával ostenativní a jednostranné grilování vedení města od TIC, tak musel být zklaman. S tím záměrem jsme do Strakonice nepřišli.

Za sebe jsem měl z veřejné debaty dobrý dojem, byl jsem příjemně překvapen, že zájem byl velký, že se debatovalo přes tři hodiny a že až na výjimky se debata udržela věcná a slušná. Za to bych chtěl občanům Strakonice poděkovat. David Ondráčka

ředitel Transparency International



Strakonice
Zdravé město

Dny zdraví letos již počtvrté

Stejně jako v letech minulých budou mít občané možnost v době od 4 do 19. října navštívit celou řadu akcí zaměřených na zdraví. Téma zdraví je tradičně pojímáno ze široka, tedy od otevření sportovišť široké veřejnosti přes osvětové aktivity (letos například Centrum ústní hygieny pro seniory) až po tradičně nejhojněji navštěvovanou akci, kterou je Den otevřených dveří v Nemocnici Strakonice.

Stejně jako v letech minulých se na pestrém programu Dnů zdraví podílí řada neziskových organizací. Jejich účast na kampani Dny zdraví, ale i na dalších národních kampaních (Den Země, Dny bez úrazu a Evropský týden mobility) byla letos podpořena díky grantu z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí ČR.

Michal Novomý

koordinátor zdravotního města a místní Agendy 21

Nové podzemní kontejnery ve Strakonících



V pátek 10. 9. 2010 byly dány do zkušebního provozu první podzemní kontejnery na tříděný odpad, které jsou umístěny v ulici Kochana z Prachovců. V letošním roce by ještě měly být instalovány podzemní kontejnery v ulici Sokolovská a příští rok v ulici Pionýrská. Podzemní kontejnery mají 3 m³ pro každou komoditu odpadu a pojmu objemově zhruba 2-3x více odpadů než plastové kontejnery. Sběrná nádoba u těchto kontejnerů leží pod zemí a s povrchem ji spojuje vzhledná vzhovavací šachta na jednotlivé odpady. Vzhovavací šachta nemá dno, vhozený odpad padá přímo do objemné sběrné nádoby. Po naplnění podzemního kontejneru technické služby pochozí víko i s vzhovovou šachtou sklopí a speciálním nákladním autem s hydraulickou rukou kontejnery ze země pomocí dvouhákového systému vytáhnou a přesunou nad korbu, kde se rozevře dno kontejneru a odpad se vysype na nákladní automobil. Podzemní kontejnery se díky většímu množství odpadů, které se do nich vejde, nemusí tak často vyvážet, čímž se snižuje i hluk a emise v okolí. Na druhou stranu rozdíl mezi pořizovací cenou podzemního kontejneru, který je vyroben z žárově zinkované oceli, pozinkovaného plechu a plastového kontejneru je markantní. Zatímco hnízdo z plastových kontejnerů na tříděný odpad stojí zhruba 27 000,- Kč, hnízdo složené z podzemních kontejnerů stojí cca 130 000,- Kč. Nelze také pominout i hledisko větší obtížnosti při manipulaci s vysypáváním podzemních kontejnerů. Podzemní kontejnery však nenarušují charakter okolí, nepřekážají a oproti

klasickým kontejnerům nehrozí, že je někdo odladčí někam jinam, a jejich životnost je daleko delší.

Je dobré si opět po čase připomenout, co vlastně do jednotlivých nádob na tříděný odpad vhadzovat.

Modré nádoby: jsou určeny pro sběr papíru, to znamená – novin, časopisů, kancelářského papíru, letáků, knih, sešitů, krabic, lepenky, kartonu.

Do této nádoby nevhazovat – mokřý, mastný nebo jinak znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír, použité pleny a hygienické potřeby.

Zelené nádoby: jsou určeny pro sklo – lze zde odhodit láhve od nápojů, skleněné nádoby, tabulové sklo.

Nepatří sem – keramika, porcelán, autosklo, drátěné sklo, zrcadla.

Než vhodíme sklo do kontejneru, je dobré sejmut etiketu a kovové uzávěry. Skleničky od léků odevzdávat v lékárně, mohou obsahovat i po vypláchnutí škodliviny.

Žluté nádoby: jsou určeny pro plasty a nápojové kartony. Do těchto nádob vhadzujte – PET lahve od nápojů, plastové fólie, tvrdý plast (nádobky od šamponů, mycích prostředků neobsahujících škodliviny, tetrapakové obaly od nápojů – mléko, kefir, džus, víno. Nevhadzujte novodurové trubky, obaly od nebezpečných látek. V současné době nevhazovat i kelímky o jogurtů, igelitové sáčky ani polystyren (pro tyto komodity není momentálně dostupný odbyt).

Odpady prosíme vhadzovat do kontejnerů sešlápnutí. Děkujeme.

Lucie Klimešová, vedoucí ochrany prostředí



Press trip ve Strakonících

Naše město ve spolupráci s agenturou CzechTourism, která je příspěvkovou organizací ministerstva pro místní rozvoj, pro podporu cestovního ruchu v České republice uspořádaly ve Strakonících 16. září press trip.

Jednalo se o reportážní výlet zástupců inco-mingových cestovních kanceláří, agentur, novinářů a průvodců, kteří se specializují na domácí cestovní ruch, tj. na Českou republiku. Protože se nejednalo o jejich první pobyt v jižních Čechách a národní kulturní památku hoslovický mlýn již znali, byl jim tentokrát doporučen výlet z Chelčic na Helfenburk a přes Volyni přímo do Strakonice a dále na zámek ve Lnářích.

Celý den se odborníkům věnovali PhDr. Říhová, Ing. Vondrys i Ing. Pavel. Po krátké procházce městem zavítali do místního pivovaru a po nově látce přešli na strakonický hrad. Byli překvapeni rozlehlostí areálu a pro řadu z nich byla tato prohlídka vůbec první návštěvou našeho hradu. Za doprovodu ředitele muzea PhDr. Špeciána poznali všechna nová zákoutí, která jsou po rozsáhlých rekonstrukcích veřejnosti již zpřístupněna (Hradní safari, černá kuchyně, hradní sklípek i nové výstavní sály).

V programu nechybělo ani setkání s dudáky a s poskytovateli služeb cestovního ruchu na území našeho města. Zároveň jim zástupci Místní akční skupiny Strakonicko, o. s., představili projekt připravované regionální značky Prácheňsko, která by měla do budoucna informovat turisty o místních originálních produktech a výrobcích.

Press tripu se zúčastnilo na 19 zástupců cestovních kanceláří a agentur a 6 novinářů, mezi kterými byli např. i zástupci České rozhlasu.

Eva Janochová, odbor školství a CR



Sportem ke zdraví

Pondělí 4. října a pondělí 11. října

● **Plaváním ke zdraví**

Od 13.30 – 14.30 hodin, plavecký stadion, akce je otevřena všem osobám se zdravotním postižením a seniorům. (pořádá Sdružení zdravotně postižených ČR, sdružení Strakonice)

Úterý 5. října

● **11. ročník atletických závodů pro osoby s mentálním postižením**

Od 13.00 hodin na atletickém stadionu Na Sídlišti. Určeno pro klienty s mentálním postižením. (pořádá MěÚSS Strakonice, Denní stacionář pro mentálně postižené děti, mládež a dospělé)

Sobota 9. října

● **Pohybem ke zdraví – tenisový turnaj**

Od 9.00 hodin, místo konání dle počasí – kurt Na Virtě nebo Tenisová hala Strakonice. (pořádá TJ Dražejov)

Sobota 9. října

● **Běh okolo Kuřidla**

10. ročník memoriálu Františka Kováře pod záštitou starosty města Ing. Pavla Vondryse. Od 10.00 hodin (prezence od 8.30 do 9.30 hodin areál koupaliště Strakonice – Habeš) Pro všechny věkové kategorie, délka tratí od 500 m do 7 km dle kategorie. Doprovodný program: beseda s olympijskou vítězkou a mistryní světa Kateřinou Neumannovou. (pořádá SKI – KLUB Strakonice)

Neděle 10. října a neděle 17. října

● **Plavecký stadion otevřen**

Od 13.00 do 19.00 hodin, hodina plavání zdarma. (pořádá STARZ)

Úterý 12. října

● **Sportujte s TJ Fezko – Kuželna zdarma**

Od 16.00 do 21.00 Plánkova 31 (u restaurace Protivínská) – nutná domluva předem s panem Poklopem, tel.: 728 040 547.

Čtvrtek 14. října

● **Turnaj v petangue**

Od 13.00 hodin, Bezděkovská 216. Turnaj pro veřejnost a uživatele služeb Fokusu. (pořádá Fokus Písek, pobočka Strakonice)

Úterý 19. října

● **Zimní stadion otevřen**

Od 16.00 do 18.30 hodin, zimní stadion na Křemelce. Veřejné bruslení zdarma (rodiče s dětmi do 17.00 hodin, pro ostatní 17.30 – 18.30 hodin). (pořádá STARZ)

DNY ZDRAVÍ 2010

4. - 19. října

Akce, dny otevřených dveří...

Úterý 5. října

● **Den otevřených dveří v Domově pro seniory v Lidické**

Od 13.00 do 16.30 hodin, Lidická 189. Prohlídka objektu, návštěva VIII. výstavy ručních prací (nejen) seniorů. **Akce je součástí Týdne sociálních služeb ČR.** (pořádá Městský ústav sociálních služeb Strakonice)

Úterý 5. října

● **XIII. Setkání seniorů**

Od 14.30 hodin, Dům kultury Strakonice. Společenské setkání seniorů s kulturním programem. (pořádá Sdružení zdravotně postižených ČR, sdružení Strakonice)

Středa 13. října

● **Den otevřených dveří v Nemocnici Strakonice, a. s.**

Od 10.00 do 17.00 hodin. Prezentace nemocnice v infocentru, prohlídka jednotlivých oddělení, výstavy. Možnost vybraných vyšetření zdarma. Přednášky pro veřejnost. **Podrobný program na www.nemocnice-st.cz.**

Středa 13. října

● **Zdravě a hravě aneb Zábavné dopoledne v DDM Strakonice**

Od 9.00 hodin v DDM Strakonice, Na Ohradě 417. Soutěže i hry poučného i zábavného charakteru pro mateřské školy. (pořádá DDM Strakonice)

Středa 13. října

● **Den otevřených dveří v odběrovém centru**

Od 13.00 do 17.00 hodin, odběrové centrum Nemocnice Strakonice. Propagace bezplatného dárcovství krve a nábor nových dárců. Odběr pro prvodárce bude od 7.00 do 12.00 hodin. (pořádá ČČK Strakonice)

Čtvrtek 14. října

● **Přijďte se podívat...**

Den otevřených dveří v Kontaktním centru Prevent Strakonice

Od 12.00 do 17.00 hodin, Komenského 174. Den otevřených dveří, beseda zaměřená na vybrané téma od 17.00 hodin. (pořádá Kontaktní centrum Prevent Strakonice)

Čtvrtek 14. října

● **Pochod pro zdraví**

Sraz ve 13.30 hodin u sídla Sdružení zdravotně postižených, Stavbařů 213 Akce je určena osobám se zdravotním postižením, seniorům a dalším zájemcům. Cíl pochodu je v areálu kynologického klubu V Lipkách, kde bude od 15.00 hodin ukázka výcviku psů. (pořádá Sdružení zdravotně postižených v ČR, sdružení Strakonice)



Zdraví, prevence, soutěže

Pondělí 11. října

● **Centrum ústní hygieny pro seniory**

Projekt Corega Senioři 2010

Od 9.00 – 17.00 hodin, Velké náměstí.

V pojízdném centru jsou připraveny informace z oblasti péče o zubní náhrady a ústní hygieny obecně, v diskretních zónách pak bezplatná konzultace stomatologa a praktická pomoc dentální hygienistky a také seznamy stomatologů s nenaplněným stavem pacientů v regionu. (pořádá GlaxoSmithKline)

● **S pohybem každý den 2010**

Důvodem vyhlášení soutěže je nedostatečný pohyb a nadbytečný příjem potravy, které provázejí náš každodenní život a jsou příčinou nadváhy a obezity, a to již v dětském věku. Soutěž je určena všem bez rozdílu věku. Do slosování o výhru bude zařazen každý soutěžící, který si vyhodnotí svou pohybovou aktivitu příslušnými body a dosáhne 30 bodů během 30 dnů.

Přihlásit do soutěže se lze nejpozději do 15. října 2010.

Více informací na: www.szu.cz/tema/podpora-zdravi/s-pohybem-kazdy-den-2010-1. (soutěž pořádá Státní zdravotní ústav)

● **Přijmi a vydej 2010**

Nedostatek pohybu a nadbytečný příjem potravy, které provázejí náš každodenní život, vedou k nadváze a obezitě. Energetický příjem převažuje nad energetickým výdejem, a to je důvod k zamyšlení. Pokud budete sledovat svůj denní příjem energie a její výdej pohybem kterýkoliv den do 15. listopadu 2010, můžete vyhrát v soutěži pro celou rodinu Přijmi a vydej 2010 zajímavé ceny: horská kola, sportovní a turistické vybavení a jiné hodnotné ceny.

Více informací na: www.szu.cz/tema/podpora-zdravi/prijmi-a-vydej-2010.

(soutěž pořádá Státní zdravotní ústav)



www.zdravemesto.strakonice.eu

www.strakonice.eu

Strakonice - moje město



Strakonice
Zdravé město



Ministerstvo životního prostředí
České republiky



Aktivita je součástí projektu Strakonice - město přátelské občanům. Tento projekt je financován z prostředků Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí České republiky.



Městská policie Strakonice

Více než sedm stovek událostí jsme zaregistrovali v druhém prázdninovém měsíci, během něhož proběhl ve Strakonici již Devatenáctý mezinárodní dudácký festival, návštěva prezidenta republiky, cvičení složek IZS v ulici Ellerově, tradiční Běh městem, ale i koncert několika kapel na koupališti v Habeši či setkání veteránů, škodovek, na strakonickém hradu.

Tři mladí lidé se v nočních hodinách dne 5. 8. 2010 bavili tím, že se snažili rozjet kontejnery na odpadky a odkryli kanál v komunikaci. Jejich jednání posoudili zasahující strážníci jako přestupek a provinilci odcházeli z místa s pokutovými bloky. Chtěl bych poděkovat všímavému spoluobčanovi, který nás na chování krátce před druhou hodinou ranní upozornil.

Skupinku mužů, kteří v dopoledních hodinách dne 6. 8. nabízelí na parkovišti v ulici Katovická k prodeji zboží, kontrolovala hlídka městské policie. Vzhledem k tomu, že ani jeden z mužů nepředložil doklad o nákupu zboží ani oprávnění k prodeji, byli všichni předáni hlídce Policie ČR.

Na Policii ČR byl strážník předán dne 6. 8. ve večerních hodinách i mladík, který poté, co odcizil v jednom ze strakonických marketů zboží v hodnotě stokoruny, se pustil i do pracovníka ochrany, který jej při krádeži přistihl.

Řidiče, který řídil vozidlo, aniž by bylo označeno registračními značkami, zastavila v dopoledních hodinách dne 7. 8. hlídka městské policie. Řidič se snažil nejdříve před hlídkou ujet, poté však zastavil. Vzhledem ke skutečným, které strážníci na místě zjistili, byl řidič předán hlídce Policie ČR.

U přestupkové komise bude vysvětlovat své jednání mladý muž, který v ranních hodinách dne 15. 8. rozbil v ulici Sokolovské skleněnou výplň u vchodových dveří.

Naše poděkování patří oznamovatelům, kteří v dopoledních hodinách dne 21. 8. viděli při krádeži muže slovenské národnosti. Tento se poté, co odcizil mobilní telefon, ocitl v rukách strážníků a byl předveden na Policii ČR.

Poděkování patří paní, která nám ve večerních hodinách dne 21. 8. oznámila, že z domu v ulici Bezděkovské volá kdosi o pomoc. Když strážníci vešli do bytu, odkud bylo volání slyšet, ležel jeho nájemník na zemi. Na místo byla přivolána RZS, která jej převezla do nemocnice k následnému ošetření.

Skupinka mladíků poničila v časných ranních hodinách dne 22. 8. dopravní značku v ulici Blatenské. Hlídka městské policie, která zahlédla, jako dopravní značku z místa odnáší, začala je následovat. Jeden z mladíků byl po honičce dopaden a předán s podezřením ze spáchání trestného činu „Poškození a ohrožení provozu obecně prospěšného zařízení“ hlídce Policie ČR.

„Do bytu v ulici Pionýrské mi vlétl oknem větší papoušek.“ Takovéto oznámení jsme přijali ve večerních hodinách dne 24. 8. Vzhledem k tomu, že opeřence nikdo nepostrádal, byl papoušek (korela) převezen jednomu z místních chovatelů, který se o něj stará.

Pokousání psem bylo v odpoledních hodinách dne 27. 8. nahlášeno na služebně městské policie slečnou, které se tato událost přihodila předcházející den. Vzhledem k tomu, že dotyčná znala majitele psa, byl strážník dohledán a slečně byla předána veškerá potvrzení od veterináře. K této události bych chtěl jen jednu radu pro všechny čtenáře. Pokud by vás kousl cizí pes, vždy je třeba vyžádat si od majitele potvrzení od veterináře,

že byl pes očkovaný proti vzteklině a že je v pořádku.

V potyčku mezi dvěma mladíky a policisty přerostla klukovina v podvečerních hodinách dne 28. 8. Dva muži se rozhodli, zřejmě pod vlivem alkoholu, že si z hradního nádvoří odnesou laičku. Na mostě Jana Palacha je dostihla hlídka městské policie. Mladíci se nejprve pustili do strážníků, poté i do hlídky Policie ČR, která oba předvedla na služebnu.

Zlato si odnesl Klostermann

Ve dnech 2. – 3. září 2010 se Měšťanský pivovar Strakonice, a. s., zúčastnil degustace, kterou organizoval Chmelařský institut, s. r. o., Žatec v rámci největších oslav chmele a piva v České republice Dočesná 2010.

Degustační porota, která hodnotila 184 vzorků piv v několika kategoriích, byla složena jak z laické veřejnosti, tak z pivovarských odborníků a rozhodla, že v kategorii polotmavých piv zvítězil ležák KLOSTERMANN z Měšťanského pivovaru Strakonice.

Dle slov sládky pivovaru Dagmar Vlkové, která zastupovala pivovar v degustační komisi, bylo účelem degustační soutěže posouzení chuti, vůně, příjemné hořkosti a dojmu po napití.

Pro strakonický pivovar tento úspěch znamená již třetí ocenění jeho výrobků v letošním roce.

Parta několika mladých lidí se v časných ranních hodinách dne 29. 8. tak dlouho mezi sebou postřikovala a poštuchovala, až rozbila světelnou reklamu u jednoho z místních barů. Majiteli tak mladí lidé způsobili škodu kolem dvanácti tisíc korun českých. Vzhledem k výši škody byli vytečníci předáni Policii ČR.

Přeji všem spoluobčanům pěkné podzimní dny a věřím, že se k nám ještě léto v podobě toho bábilho vrátí.

Milan Michálek
velitel strážníků MP Strakonice

V únoru na pivních slavnostech v Táboře získal 2. místo a tím i stříbrnou pivní pečeť polotmavý ležák KLOSTEMANN a v červnu uspěl v soutěži o Pivo České republiky 2010 nový výrobek pivovaru světlý ležák Otavský zlatý, který obsadil rovněž 2. místo.

„Tato ocenění nás utvrzují v tom, že výroba nepasterovaných piv za použití kvalitních surovin a výhradně žateckého chmele je tou správnou cestou, kterou naši konzumenti oceňují. Naše piva tak vykazují příjemnou hořkost, která povzbuzuje k dalšímu napití. Všechna naše piva jsou vařená a bez ředění putují do spotřebitelských obalů. Zákazník si proto může vybrat mezi nefiltrovanou a filtrovanou podobou.“ uvedl ředitel pivovaru Ing. Jaroslav Tůma.

Výtvarná soutěž: Dneska dítě, zítra kmet, jaké bude naše město za 50 let?

Odborná porota vybírala ze 78 soutěžních prací (nelze uvést přesný počet účastníků, někde se opakovala jména, jinde šlo o kolektivní práce).

Nejpočetnější byla kategorie od 10 do 12 let, které se zúčastnilo 45 autorů. Porota měla mimořádně těžký úkol vybrat ty nejnadřadnější, nejinspirativnější a současně i výtvarně zdatilí práce. A bylo z čeho vybírat! Převládala kresba a malba, objevily se i grafické listy a pozoruhodné trojrozměrné práce. Mnohé si námětem a odvahou nezadaly se smělymi návrhy renomovaných architektů.

„Z obrázků bylo patrné, že děti mají hezký vztah ke svému městu, že mají svá oblíbená místa a není jim jedno, jak budou Strakonice vypadat o pět set let později. Na řadě z nich se objevoval strakonický hrad v mnoha podobách. To mě velmi potěšilo,“ uvedla místostarostka Ivana Říhová, která se na výběru vítězných prací podílela.

„Překvapila mě velká fantazie a invence, s jakou se malí autoři pustili do návrhů. Mnozí z nich mají jasnou představu o tom, jaké by Strakonice jednou měly být nebo co jim chybí. A inspirovat se tím můžeme všichni už dnes. Mezi zajímavé nápady lze zařadit například vybudování letní scény na terasách pod Hvězdou, zastavění proluky na Velkém náměstí či různé podoby nového kulturního domu,“ poznamenal další člen poroty, místostarosta Pavel Pavel.

Vyhodnocení:

Cena – (čestné uznání?) – pro nejmladšího účastníka soutěže:

Iveta Kouřimová (6 let), Strakonice

Kategorie 7 až 9 let:

1. Vít Zákostelecký (9), ZUŠ Strakonice
2. Adam Příb (8), DDM Strakonice
3. Nikola Němečková (9), DDM Strakonice

Kategorie 10 až 12 let:

Vzhledem k velkému počtu soutěžících v této kategorii bylo oceněno více prací.

Cena starosty města:

Lucie Hochová (10), ZUŠ Strakonice
(za inoryt strakonického hradu)

1. Tereza Hrašná (12), ZŠ Dukelská
2. Lenka Novotná (11), ZUŠ Strakonice
3. Monika Požárková (12), ZŠ Povážská a Velké nám.
4. Adéla Kadlecová (12), ZŠ Dukelská
5. Tadeáš Hladký (12), ZŠ Dukelská

Kategorie 13 až 16 let:

1. Lukáš Lízal (14), ZŠ Dukelská
2. Veronika Kostěncová (13), ZUŠ Strakonice
3. Markéta Líbenková (16), ZUŠ Strakonice

Cenu za kolektivní práci získala rozměrná malba strakonického hradu budoucnosti dětí z výtvarného kroužku DDM Strakonice:

Zuzana Roubová (14)
Eliška Klímová (10)
Adam Příb (8)
Linda Vastlová (10)

Komise se rozhodla neplánovaně ocenit Zvláštní cenou poroty i ZUŠ Strakonice za inspirativní soubor architektonických návrhů. Z nich pak vyšly tři vítězné studie těchto autorů:

1. Martin Kuncl (16), ZUŠ Strakonice – zastavění proluky na Velkém náměstí
2. Zuzana Palečková (19), ZUŠ Strakonice – multifunkční centrum na Ostrově
3. Eliška Niebauerová (11), ZUŠ Strakonice – letní scéna na terasách pod Hvězdou

Vladka Hradská

Soutěžní práce jsou vystaveny v Zámecké galerii strakonického hradu do 30. 10. 2010.
Zájemci je mohou zhlédnout od úterý do pátku od 9.00 do 12.00 a od 14.00 do 16.00 a sobotu od 9.00 do 12.00 hod.



**POZOR, ZMĚNA V REZERVACÍCH VSTUPENEK MĚKS STRAKONICE
 REZEROVANÉ VSTUPENKY JE NUTNO VYZVEDNOUT
 24 HODIN PŘED ZAČÁTKEM PŘEDSTAVENÍ,
 JINAK SE REZERVACE RUŠÍ.**

Program na říjen 2010:

Pondělí 4. října

Liduščíno divadlo Roztoky u Prahy:
DOBRODRUŽSTVÍ ČMELÁKA BRUNDIBÁRA
 Představení je vhodné pro děti od 3 do 8 let.
 Rytířský sál – strakonický hrad – 9.30 hod.

Pondělí 4. října

Benefiční koncert – vystoupí Dalibor Janda – revival
 Pořádá základní škola speciální a Občanské sdružení Cestou vůle.
 Dům kultury – 19.00 hod.

Úterý 5. října

DEN SENIORŮ
 Pořádá SZDP Strakonice. Dům kultury – 14.30 hod.

Čtvrtek 7. října

KPH – RHAPSODY
VENYŠ IRVIN – klarinet & DANIEL WIESNER – klavír
 Zazní skladby od těchto autorů: Johannes Brahms, Claude Debussy,
 Bohuslav Martinů, Francis Poulenc. Dům kultury – 19.30 hod.

Neděle 10. října

TANEČNÍ ODPOLEDNE S JANEM VONDRÁŠKEM Z KLATOV
 Dům kultury – 15.00 hod.

Úterý 12. října

KONCERT HANA A PETR ULRYCHOVI – JAVORY BEAT
 Dům kultury – 19.30 hod.

Čtvrtek 14. října

KAŠPÁREK V ROHLÍKU II. – KAŠPÁREK NAVŽDY
 Dům kultury – 16.00 hod.

Čtvrtek 14. října

**Přednáška spisovatele a badatele Ing. Pavla Kozáka
 na téma DUCHOVNÍ VÝVOJ ČLOVĚKA V KRAJINNÉM RÁMCI**
 Rytířský sál – 19.30 hod.

Sobota 16. října

Koncert punkrockové kapely z Prahy JAKSI TAKSI
 Po skončení diskotéka MILOŠE ZEMENA.
 Předkapela CIVILNÍ OBRANA. Dům kultury – 20.00 hod.

Připravujeme na listopad 2010:

Středa 3. listopadu

NA NÁVŠTĚVĚ U ZLATY ADAMOVSKE – Zábavný pořad
 Rytířský sál

Pátek 5. listopadu

Přednáška Vojty Hlásného Z CEST PO ÍRÁNU
 Kino U Mravenčí skály

Pondělí 8. listopadu

Docela velké divadlo Litvínov
PRINC BAJAJA – školní představení

Středa 10. listopadu

**Divadelní Předplatné – Divadlo Příbram:
 PŘELET NAD KUKAČČÍM HNÍZDEM**

Neděle 14. listopadu

Taneční odpoledne s VV Band Váchovi

Pondělí 15. listopadu

KPH - KONCERT PAVEL ŠPORCL & GIPSY WAY

Neděle 17. října

A. Křešnička: PERNÍKOVÁ CHALOUPKA
 Pohádka Loutkářského souboru Radost Strakonice.
 Dům kultury – 14.30 a 16.30 hod.

Úterý 19. října

VOJTA KIDÁK TOMÁŠKO
 Folkový recitál plný veselých i vážných písniček. Rytířský sál – 19.30 hod.

Čtvrtek 21. října

Divadelní předplatné – Divadlo Na Fidlovačce
Q. Bolton, W. S. Maugham: JULIE, TY JSI KOUZELNÁ
 Milostná komedie o divadle.

Hrají: Eliška Balzerová, Zdeněk Maryška, Tomáš Töpfer,
 Marie Spurná, Lukáš Pečenka, Daniel Rous, Pavla Vojáčková,
 Zdeněk Palusga, Martina Randová. Dům kultury – 19.30 hod.

Pátek 22. října

Cestopisná přednáška Vojtěcha Hlásného
S ČEZETOU NA SVĚTA KRAJ ANEB Z ČECH
DO VLADIVOSTOKU PO STOPÁCH RUSKÝCH LEGIÍ
 Kulturní zařízení U Mravenčí skály – 19.30 hod.

Neděle 24. října

Dětské pohádkové předplatné
Divadlo M – ČERT TO NEMÁ NIKDY LEHKÉ
 Hudební pohádka o mladém čertovi, který šel do světa na zkušenou.
 Volné pokračování pohádky ČERT A KÁČA. Napsala: Maria Křepelková
 Hrají a zpívají: Milan Petrovský, Marie Petrovská, Tomáš Nisser
 Dům kultury – 14.30 hod.

Pondělí 25. října

PŘÍHODY VČELÍCH MEDVÍDKŮ – školní představení
 Dům kultury – 8.30 a 10.00 hod.

Úterý 26. října

BURZA ŠKOL
 Pořádá Úřad práce. Dům kultury – 9.00 hod.

Neděle 31. října

H. Kolaříková:
JAK MECHÁČEK S BEDRNÍČKEM POTKALI HOUSENKU
 Pohádka Loutkářského souboru Radost Strakonice.
 Dům kultury – 14.30 a 16.30 hod.

VÝSTAVY:

Středa 6. října – pátek 29. října

Gymnázium Strakonice 1920 – 2010
 Doctrina est fructus dulcis radicis amarae
 (Vzdělání je sladký plod hořkého kořene)
 Výstava k devadesátileté historii strakonického gymnázia

Středa 6. října ve 14.00 hodin

Vernisáž k výstavě strakonického gymnázia
 Maltézský sál – strakonický hrad, otevřeno 9.00 – 12.00 hod.
 a 14.00 – 17.00 hod. (21. října pro veřejnost uzavřeno)

Úterý 12. října – neděle 31. října

Výstava obrazů Kateřiny Trnkové ZÁKOUTÍ MINULOSTI
 Dům kultury – foyer

Úterý 16. listopadu

KONCERT PÍSNIČKÁŘE JANA BURIANA. Rytířský sál

Čtvrtek 18. listopadu – pátek 19. listopadu

SETKÁNÍ 2010. IV. ročník přehlídky amatérských divadel. spolků

Neděle 21. listopadu

**Dětské pohádkové předplatné – Divadlo Julie Jurištové: VELKÉ
 TRAMPOTY KAŠPÁRKA A KALUPINKY**

Pondělí 22. listopadu

Koncert VĚRY ŠPINAROVÉ a skupiny ADAMA PAVLÍKA

Středa 24. listopadu

Přednáška známého horolezce RADKA JAROŠE. Rytířský sál

Sobota 27. listopadu

VELKÁ CENA MĚSTA STRAKONICE 2010
 Mezinárodní pohárová soutěž tanečních párů ve standardních
 a latinsko-amerických tancích

Pondělí 29. listopadu

TŘI POHÁDKY NA VÁNOCE
ANEB PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA

KINO OKO STRAKONICE

Pátek 1. – neděle 3. října USA/Čína, akční/drama/rodinný, č. dabing, 140, 2D KARATE KID Dvanáctiletý Dre Parker se mohl stát nejoblíbenějším dítětem v Detroitu, ale přestěhování jeho matky za kariérou ho přivedlo do Číny. Režie: Harald Swart Hrají: Jaden Smith, Jackie Chan, Taraji P. Henson Falcon film	POZOR!!! jen od 17.30 hod. doporučená přístupnost: všem vstupné: 100,- Kč
Pátek 1. – neděle 3. října USA/VB/Německo, akční sci-fi horor, titulky, 97 RESIDENT EVIL: AFTERLIFE 3D Ve světě, který je zamořen virovou infekcí, která mění své oběti na Nemrtvé, pokračuje ALICE (Milla Jovovich) na své cestě, aby našla ty, kteří přežili a dovedla je do bezpečí. Režie: Paul W. S. Anderson Hrají: Milla Jovovich, Ali Larter, Kim Coates, Shawn Roberts, Sergio Peris-Mencheta Falcon film	POZOR!!! jen od 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 15 let vstupné: 165,- Kč
Pondělí 4. října USA, akční, č. dabing, 117 IRON MAN 2 V hitparádě okouzlujících rošťáků, kteří tu a tam navléknou nějakou masku, aby zachránili svět, by bral bezkonkurenčně první místo... Režie: Jon Favreau Hrají: Robert Downey Jr., Gwyneth Paltrow, Scarlett Johansson, Samuel L. Jackson, Mickey Rourke Bontonfilm	od 17.30 a 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 12 let vstupné: 75,- Kč
Úterý 5. – středa 6. října Špa/USA, drama/historický/romantický, titulky, 127 AGORA Roku 391 n. l. se svět navždy změnil. Režie: Alejandro Amenábar Hrají: Rachel Weisz, Max Minghella, Oscar Isaac, Ashraf Barhom, Michale Lonsdale ad. Bontonfilm	od 17.30 a 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 12 let vstupné: 75,- Kč
Čtvrtek 7. – neděle 10. října ČR/Německo/Rakousko, drama, 104, 2D HABERMANNŮV MLÝN Legendární režisér Juraj Herz se rozhodl otevřít jednu z nekontroverznějších kapitol českých dějin, poválečný odsun Němců, při němž se spravedlivý hněv často mísil s těmi nejnižšími pudy a spolu vytvářely nesmazatelnou krvavou stopu. Režie: Juraj Herz Hrají: Karel Roden, Zuzana Kronerová, Andrej Hryc, Oldřich Kaiser, Jan Hrušínský, Roman Holub Bontonfilm	od 17.30 a 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 12 let vstupné: 80,- Kč
Pondělí 11. – středa 13. října USA, akční titulky, 103, 2D POSTRADATELNÍ Elektrizující akční thriller, s nímž se na plátna vrací Sylvester Stallone v žánru, který ho proslavil. Režie: Sylvester Stallone Hrají: Sylvester Stallone, Jason Statham, Jet Li, Dolph Lungren, Mickey Rourke HCE	od 17.30 a 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 15 let vstupné: 80,- Kč
Čtvrtek 14. – neděle 17. října USA, rodinný, č. znění LEGENDA O SOVÍCH STRÁŽCÍCH 3D I ty se můžeš stát hrdinou... Režie: Zack Snyder Hrají: Emily Barclay, Abbie Cornish, Emilie de Ravin, Ryan Kwanten, Jay Laga'aia ad. Warner Bros	POZOR!!! jen od 17.30 hod. doporučená přístupnost: všem
Čtvrtek 14. – neděle 17. října USA, thriller, č. dabing, 88 PIRAŇA 3D 3D konečně ukáže zuby! Režie: Alexandre Aja Hrají: Richard Dreyfuss, Ving Rhames, Elisabeth Shue, Christopher Lloyd ad. Bontonfilm	POZOR!!! jen od 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 15 let vstupné: 130,- Kč
Pondělí 18. – středa 20. října ČR, akční thriller, 118, 2D KÁJÍNEK Filmový Kajínek je silným příběhem nejnámějšího vězně u nás, příběhem dvojnásobné vraždy, příběhem obhájkyne hledající nové důkazy, příběhem podsvětí a jeho prorůstání do státní správy i příběhem manipulace. Režie: Petr Ják Hrají: Konstantin Lavroněnko, Tatiana Vilhelmová, Boguslaw Linda, Michal Dlouhý, Vladimír Dlouhý, Werner Dachn, Václav Noid Barta, Deana Horváthová-Jakubisková, Ken Duken, Alice Bendová HCE	od 17.30 a 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 15 let
Čtvrtek 21. – neděle 24. října USA, animovaná komedie, č. dabing, 95 JÁ PADOUCH 3D Kladasové už nefrčí. Animovaná komedie o milionáři, který chtěl ukrást Měsíc. Režie: Pierre Coffin, Chris Renaud Bontonfilm	POZOR!!! jen od 17.30 hod. doporučená přístupnost: všem vstupné: 130,- Kč
Čtvrtek 21. října Francie, thriller, titulky, 102 SAMA V AFRICE Cizí ve své zemi. Režie: Claire Denisová Hrají: Isabelle Huppertová, Isaach De Bankolé, Christophe Lambert ad. Artcam	POZOR!!! jen od 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 15 let vstupné: 70,- Kč
Pátek 22. – neděle 24. října USA, akční sci-fi, č. dabing, 161, 3D AVATAR Vítejte v novém městě za hranicí své fantazie. Režie: Jameson Cameron Hrají: Sam Worthington, Zoe Saldana, Sigourney Weaver, Michelle Rodriguez ad. Bontonfilm	POZOR!!! jen od 20.00 hod. doporučená přístupnost: všem vstupné: 110,- Kč
Pondělí 25. – středa 27. října Francie, fantasy/dobrodružný, titulky, 107 TAJEMSTVÍ MUMIE Píše se rok 1912 a mladá šarmantní reportérka Adele Blanc-Sec je ochotna učinit vše, aby dosáhla svých cílů. Režie: Luc Besson Hrají: Louise Bourgoin, Mathieu Amalric, Gilles Lellouche ad. HCE	od 17.30 a 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 12 let vstupné: 75,- Kč

Čtvrtek 28. – sobota 30. října USA, komedie, č. znění, 92, 3D SHREK – ZVONEC A KONEC 3D Poslední kapitola. Režie: Mike Mitchell Hrají: Shia Labeouf, Megan Fox, John Duhamel, Tyrese Gibson ad. Bontonfilm	POZOR!!! jen od 17.30 hod. doporučená přístupnost: přístupný vstupné: 130,- Kč
Čtvrtek 28. – neděle 31. října ČR, drama, 80, 2D BASTARDI Příběh z prostředí praktického školství bez povrchností, klíše a přetvářek. Režie: Petr Šícha Hrají: Tomáš Magnusek, Ladislav Potměšil, Saša Rašilov, Kristýna Leichtová, Jana Šulcová, Jan Přeučil, Blanka Bohdanová, Jan Štátný, Patrik „Rytmus“ Vrbovský ad. Pegasfilm	POZOR!!! jen od 20.00 hod., neděle 17.30 a 20.00 doporučená přístupnost: od 12 let vstupné: 65,- Kč

SENIORSKÉ STŘEDY

Středa 13. října ČR, drama, 110 MAMAS A PAPAS Intimní velkoformát Alice Nellis. Režie: Alice Nellis Hrají: Zuzana Bydžovská, Martha Issová, Filip Čapka, Zuzana Čapková, Michal Čapka ad. Falcon film	POZOR!!! od 9.30 hod. promítání pro seniory a handicapované vstupné: 40,- Kč
Středa 27. října ČR, komedie, 102 DOKTOR OD JEZERA HROCHŮ Troška nepraktické švandy. Režie: Zdeněk Troška Hrají: Jaroslav Šmíd, Eva Holubová, Bob Klepl, Oldřich Navrátil, Tereza Bebarová ad. Falcon film	POZOR!!! od 9.30 hod. promítání pro seniory a handicapované vstupné: 40,- Kč

KINO U MRAVENČÍ SKÁLY

FILMOVÁ PŘEHLÍDKA MANIFESTO

Čtvrtek 7. října Rusko, drama, titulky, 132 UNAVENI SLUNCEM 2: EXODUS Velký film o velké válce. Režie: Nikita Michalkov Hrají: Nikita Michalkov, Oleg Menšikov, Naděžda Michalkova, Viktoria Tolstoganova	od 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 12 let vstupné: 70,- a 55,- Kč
Pátek 8. října Francie/VB, animovaný, smutná komedie, titulky, 90 ILUZIONISTA Nejsmutnější animovaný film podle originálního scénáře Jacques Tati. Režie: Sylvian Chomet	od 20.00 hod. doporučená přístupnost: všem vstupné: 70,- a 55,- Kč
Sobota 9. října Francie, dokument, rodinný, bez komentáře, 76 MIMINA Dokumentární film o nejkrásnějším období našeho života. Režie: Thomas Balmes	od 20.00 hod. doporučená přístupnost: všem vstupné: 70,- a 55,- Kč
Neděle 10. října VB, krimi/drama/thriller/western, titulky, 120 VRAH VE MNĚ Film, který vykouzlí úsměv na vaši tváři. Režie: Michael Winterbottom Hrají: Casey Affleck, Kate Hudson, Jessica Alba, Simon Baker, Bill Pullman	od 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 18 let vstupné: 70,- a 55,- Kč
Pondělí 11. října USA, komedie/drama, titulky, 94 ČTYŘI LVI Teroristická „džihádkská“ černá komedie. Režie: Christopher Morris Hrají: Benedict Cumberbatch, Riz Ahmed, Kayvan Novak, Julia Davis	od 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 15 let vstupné: 70,- a 55,- Kč
Úterý 12. října Japonsko, fantasy/historický/akční/ninja, titulky, 128 GOEMON Pro fanoušky Sin City, Kill Billa a asijských bojových umění. Režie: Kazuaki Kiriya Hrají: Yosuke Eguchi	od 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 12 let vstupné: 70,- a 55,- Kč
Středa 13. října Austrálie/VB, drama, titulky, 104 KLUČI JSOU ZPĚT Dospívání může být dobrodružstvím na celý život. Joe (Clive Owen) pracuje jako sportovní novinář a se svou ženou Katy a malým synem Artiem tvoří očividně harmonickou rodinu. Až do okamžiku, kdy Katy náhle zemře na rakovinu. Režie: Scott Hicks Hrají: Clive Owen, Emma Booth, Laura Fraser, George MacKay	od 20.00 hod. doporučená přístupnost: od 12 let vstupné: 70,- a 55,- Kč
Úterý 19. října Kanada/Belgie/Francie/Německo, sci-fi, titulky, 155 PAN NIKDO V roce 2092 je Mars prázdninovým rezortem a Nemo Nobody 117letý muž, který je posledním smrtelníkem v době, kdy díky vědeckým poznatkům už nikdo neumírá. Na smrtelné posteli Nemo vzpomíná na své tři životy, které možná prožil se třemi různými ženami. Režie: Jaco Van Dormael Hrají: Jared Leto, Diane Kruger, Sarah Polley, Linh Dan Pham, Rhys Ifans, Natasha Little ad. Ažfk	od 20.00 hod. doporučená přístupnost: všem vstupné: 55,- a 40,- Kč
Úterý 26. října Něm/Rak/Fra, drama, titulky, 124 KVĚT POUŠTĚ Obřízce neutekla, ale poušti ano... Skutečný příběh o cestě z africké pouště na světová přehlídková mola. Režie: Sherry Hormann Hrají: Liya Kebede, Sally Hawkins, Timothy Spall, Juliet Stevenson ad. Cinemat	od 20.00 hod. doporučená přístupnost: všem vstupné: 65,- a 50,- Kč

Změna programu vyhrazena.

PŘEDPRODEJ A REZERVACE VSTUPENEK – KINO OKO tel.: 383 322 625 – otevřeno: NE – ČT 19.00 – 20.00 hod.



ŠMIDINGEROVA KNIHOVNA

Zámek 1, 386 11 Strakonice II • www.knih-st.cz • tel.: 383 322 219, 380 422 700
ředitelka: 383 331 836, 380 422 703 • pobočka za parkem: 380 422 720
inf. centrum NO a EU: 380 422 721 • e-mail: knihovna@knih-st.cz

TÝDEN KNIHOVEN 4. – 10. 10. 2010

Knihovna pro všechny aneb Barevné dny podruhé

V rámci Týdne knihoven opět nabízíme **prodej vyřazených knih** v budově na hradě i v pobočce v Husově ulici, pro čtenáře je připravena také **amnestie upomínek**. Sehnat či nabídnout knihu budete moci na **burze knih** a připraveny jsou i různé výstavy a kvízy. Na Dětském oddělení celý týden probíhá akce „čtenáři píší svůj příběh“ na téma: **Jak se pejsek s kočičkou stali čtenáři knihovny**.

Připravili jsme: Žluté pondělí pro všechny. Bílé úterý pro nevidomé. Červenou středu pro studenty. Růžový čtvrtek pro děti a pro seniory fialový pátek, kdy proběhne i Den otevřených dveří ŠK. Kdo přijde v jednotlivé dny barevně sladěně, obdrží drobný dárek.

Program:

4. 10. Žluté pondělí – soutěž „vyhledejte si sami knihu“.

5. 10. Bílé úterý – Zůstává s námi – pořad pro nevidomé o Ladislavu Smoljakovi. ŠK, čítárna, 9.00 hod.

● **Vernisáž výstavy neziskových organizací a poskytovatelů sociálních služeb na Strakonicku**, ŠK, vstupní hala, 17.00 hod.

● **Beseda s dětskou spisovatelkou Petrou Braunovou**, ŠK, dětské oddělení, 9.30 a 10.30 hod.

6. 10. Červená středa – soutěž pro studenty „staň se knihovníkem“.

● **Slavnostní vyhlášení literární a výtvarné soutěže O cenu prof. Antonína Voráčka**. ŠK, společenský sál, 14.00 hod.

7. 10. Růžový čtvrtek – Listování – scénické čtení pro děti. Příhody včelích medvídků a Lichožrouti, Rytířský sál, 8.30, 10.00 hod.

● **Setkání knihovníků Strakonicka**. ŠK, společenský sál, 14.00 hod.

8. 10. Fialový pátek – Den otevřených dveří. Přijďte se podívat do všech prostor knihovny, i tam, kam se běžný čtenář nedostane. V 9.00, 11.00, 14.00 a 16.00 hod. proběhne společná komentovaná prohlídka s drobným občerstvením.

9. 10. Sobota – Žena v muslimském světě – beseda s novinářkou, spisovatelkou a humanitární pracovnící Petrou Procházkovou. V rámci besedy budou představeny 2 projekty – Adjamal a HFC (Happy flying – Šťastné létající koberce) a bude možné si zakoupit panenky k projektu Adjamal. ŠK, společenský sál, 17.00 hod.

10. 10. Neděle – ve spolupráci s ČSOP přírodovědný zájezd do Národního parku Bavorského lesa. Sraz je v 7.00 před ZŠ F.L.Č., návrat večer. Jede se do Neuschönau, kde je zdarma k vidění např. promítání v Domě Hanse Eisenmanna, botanická a geologická expozice a lesní safari s 35 druhy zvířat v oborách. Kdo bude mít zájem, může se podívat na 44 m vysokou vyhlídkovou věž a unikátní bezbariérovou stezku v korunách stromů (nejdelší na světě, ve výšce 10 – 25 m, možnost jet výtahem). Vstup (5,50 – 8,00 E) si platí každý sám. Cestou domů se pojedje přes Grafenu (hist. centrum, lázeňský park, hradby aj.) se zastávkou u rokle Barnsteiner Leite. Cena: 100 – 130,- Kč na osobu. Informace a přihlášky na tel. 380 422 720 nebo na hrdlickova@knih-st.cz.

Další říjnové akce:

● **12. 10. Základy práce s internetem**. Naučíme vás základní práci s internetem, ukážeme vám, jak si na internetu přečíst zprávy, a řadu dalších užitečných věcí.

Vždy druhý úterý v měsíci vám budeme nabízet jiné téma školení práce na PC. Z důvodu omezené kapacity žádáme zájemce, aby se na vybrané termíny (dopolední či odpolední kurz) přihlašovali, a to buď osobně u výpůjčního pultu oddělení pro dospělé nebo na telefonu 380 422 700. Děkujeme za váš zájem a věříme, že osobní přístup zvýší kvalitu kurzů. ŠK, studovna, 9.30 a 15.00 hod.

● **13. 10. – Zelený večer Co se děje se světem?** RNDr. Václav Cílek, Csc., ředitel Geologického ústavu Akademie věd ČR, pohovoří o počasí, povodních a nejistém směřování světa.... Čajovna Inspirační, 18.00 hod.

● **20. 10. – 23. 12. – Po červené z Volyně přes Březník na Luzný**. Výstava o historii klubu čsl. turistů ve Volyni v letech 1920 – 1948. ŠK, společenský sál.

● **20. 10. – Josef Skupa**. Beseda s prasynovcem nejznámějšího strakonického rodáka o známých i méně známých osudech autora Hurvínka a Spejbla. Beseda v rámci **Akademie volného času**, přístupná ale nejširší veřejnosti. ŠK, společenský sál, 17.00 hod.



ŠK a ČSOP zvou dospělé i děti:

● **v sobotu 2. 10. na přírodovědný výlet. Sraz v 7.00 před nádražím ČD**, v 7.09 jede vlak do Blatné. Odtud se půjde do Tchořovic na akci blatenských ornitologů (od 9 hod. veřejné kroužkování ptactva, pozorování dalekohledem...) a po ní jinou cestou zpět do Blatné. Lze jet i přímo z Tchořovic (v 17.13).

● **ve středu 6. 10. na přednášku s promítáním Země k zamyšlení – o soužití lidí a přírody v českých vesnicích rumunského Banátu**. Přednáší František Langmajer. Koná se od 17 hod. v promítacím sále strakonického gymnázia.

● **v pondělí 18. 10. mezi 17 – 19 hod. na Tvořivý podvečer s vyráběním květin na věnce a jiné dekorace**. Vede Alena Šimáčková. Koná se v prostorách pobočky ŠK v Husově ul. čp. 380. Některé potřeby budou připraveny na místě (např. krepový a hedvábný papír, Twistart, textil, barvy, drát, karton, špejle, větvičky, nůžky, lepidlo), ale bylo by dobře si s sebou přinést i další podle vlastního uvážení.

● **na páteční schůzky dětí a rodičů (MOP)**. Přijít může každý, i bez dítěte. **1. 10. a 15. 10.** (liché týdny) bude sraz v 16.00 před hradem u CIAO., **8. 10. a 22. 10. v 16.00** u altánu v parku. Venku si budeme všimát hlavně podzimních **plodů**, v klubovně nebo v knihovně z nich uděláme zvířátka. **1. 10.** se navíc dozvíme, kam se stěhují naši **ptačí kamarádi** na zimu. **8. 10.** si najdeme hezké **listy** stromů a řekneme si, proč se barví každý jinak. **15. 10.** budeme pozorovat hvězdy (na obloze nebo aspoň na mapce), povídat si pověst o souhvězdí **Orion** a soutěžit o čokoládu. **22. 10.** se začneme připravovat na Dušičky, vyrobíme **věnečky** a budeme si povídat **strašidelné příběhy**. Bude-li některý pátek větrno, bereme ven **draky**.

Více informací na www.csop-strakonice.net.



MUZEUM STŘEDNÍHO POOTAVÍ V STRAKONICÍCH

vás zve na:

● Práce se dřevem

1. – 2. října, hoslovický mlýn

Návštěvníkům se představí řemeslníci, kteří předvedou staré techniky zpracování dřeva. Budou například vyrábět dřeváky, šindele, březová košťata a otesávat trámy. Ve světnici pak bude k vidění práce řezbáře.

● Domácnost paní mlynářky

22. – 24. října, hoslovický mlýn

Na návštěvníky tentokrát čeká téma domácnosti v hoslovickém mlýně, kdy se seznámí s klasickými pracemi paní mlynářky, od praní prádla, přes sušení bylinek až ke zpracování nadojeného mléka. Celý program bude opět bohatě doplněn ukázkami a také ochutnávkami mléčných

produktů. Tato akce završí sezonu 2010 v areálu středověkého vodního mlýna a zúčastní se jí i zástupci Freilichtmuzea Finsterau, kteří upečou bavorský chleba a přivezou s sebou i čerstvé máslo a bylinkový tvaroh.

● pokračuje výstava v prostorách hradu **Historické kočárky a kolébky** do 21. listopadu 2010

Výstava představuje velký soubor dětských i loutkových kočárků a kolébek Miloslavy Šormové, které spadají od období konce 19. století po 70. léta 20. století.

Připravujeme:

● **Adventní trhy pod Rumpálem**, 3.– 5. prosince

Strakonický hrad, výstavní síň muzea a Zámecká galerie

otevřeno (září – listopad) denně, mimo pondělí, 9 – 16 hod.

Stálá expozice otevřena do 31. 10. 2010

www.muzeum-strakonice.cz, tel.: 380 422 608



STARZ STRAKONICE

Říjen 2010 – sportovní areál Na Muškách otevřen

15. září 2010 byl slavnostně otevřen nový sportovní areál Na Muškách, jehož výstavba započala v dubnu loňského roku. Ve sportovním areálu zájemci naleznou víceúčelové hřiště o rozměrech 42 x 24 m, (florbal, nohejbal, tenis, fotbal, streetbasketbal...) tréninkovou běžeckou dráhu širokou 2 x 1,22 m a dlouhou 165 m, tréninkovou čtyřdráhu o šířce 4 x 1,22 m a délce 71 m a prostor pro skok do dálky. Hřiště i dráhy mají umělý vodopropustný povrch PROPLASTIC. Součástí areálu je také objekt sloužící jako šatny se sociálním zázemím, nářadovna a sklad. Areál slouží všem občanům města Strakonice. Pro skupinové sporty je potřeba objednat si u správce areálu datum a čas akce. Tel. čísla: 724 255 574 – správce, 602 716 864 – vedoucí provozu. *Miroslav Štefka, vedoucí provozu (fotbalová hřiště, areál Na Muškách)*

PROVOZ PLAVECKÉHO STADIONU V ŘÍJNU 2010

KRYTÝ BAZÉN

PONDĚLÍ	6.00 – 8.00 (kondiční plavání)			17.00 – 20.00x
ÚTERÝ		14.30 – 15.30 ^o		20.00 – 22.00
STŘEDA	6.00 – 8.00 (kondiční plavání)	12.30 – 13.30*	13.30 – 18.00 (16.00 – 17.00x)	20.00 – 22.00
ČTVRTEK		14.30 – 16.30		20.00 – 22.00
PÁTEK	6.00 – 8.00 (kondiční plavání)	12.00 – 22.00 (15.30 – 19.00x)		
SOBOTA		13.00 – 20.00		
NEDĚLE		13.00 – 20.00		

KURZY PRO NEPLAVCE

Pondělí, čtvrtek: 15.30 – 16.30 hod.
Pro děti od 5 let.

Vysvětlivky: x – polovina bazénu
^o – plavání pro těhotné
* – plavání pro důchodce

Aktuální program v pátečním Strakonickém deníku,
na tel.: 383 321 792, na infolince 383 324 209
nebo na webu: www.starz.cz.

VÝJIMKY:

SAUNA

ČT 28. října: zavřeno

PLAVECKÝ STADION

ČT 28. října: 13.00 – 20.00

FITNESS

NA PLAVECKÉM STADIONU

ČT 28. října: 15.00 – 19.30

FITNESS:

PLAVECKÝ STADION

PO	8.00 – 12.00	13.00 – 19.00
ÚT	8.00 – 12.00	13.00 – 21.00
ST	8.00 – 12.00	13.00 – 21.00
ČT	8.00 – 12.00	13.00 – 21.00
PÁ	8.00 – 12.00	13.00 – 21.00
SO	15.00 – 19.30	
NE	15.00 – 19.30	

SAUNA

PO	zavřeno
ÚT	10.00 – 22.00 ženy
ST	10.00 – 22.00 muži
ČT	10.00 – 22.00 společná
PÁ	10.00 – 22.00 ženy
SO	10.00 – 17.00 muži
NE	zavřeno

STARZ Strakonice, Na Křemelce 512,
386 01 Strakonice,
e-mail: starz-st@quick.cz, www.starz.cz

Změny programů vyhrazeny!

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ

ÚT 5., 12., 19., 26. 10. 2010

16.00 – 17.00: rodiče + děti do 10 let

17.30 – 18.30: společné

NE 31. 10. 2010

14.00 – 15.00: rodiče + děti do 10 let

15.30 – 16.30: společné

VSTUPNÉ:

děti do 6 let – zdarma

děti do 15 let – 20,- Kč/os.

dospělí od 15 let – 30,- Kč/os.

Soboty a neděle

dle aktuálních možností.

Nabídka volných termínů sportovních hal (tel.: 383 333 839, 602 432 124)

	hala TJ ČZ	házenkářská hala	hala STARZ
PO	12.30 – 14.30	7.00 – 10.00	12.30 – 14.00
ÚT	7.00 – 8.00	12.30 – 14.30	7.00 – 9.00
ST	7.00 – 8.00		7.00 – 11.00
ČT	7.00 – 8.00	12.30 – 14.30	7.00 – 10.30
PÁ		10.30 – 12.30	7.00 – 15.30
SO	Ize využít volné hodiny dle rozvrhu hal		
NE	Ize využít volné hodiny dle rozvrhu hal		



Mateřské centrum Beruška

Bezděkovská čp. 216, Strakonice, naproti poliklinice

ŘÍJEN 2010

Otevřeno je od pondělí do pátku od 9.00 do 12.00 hod.

Pravidelný program:

- Po 9.30 **Výtvarný a hravý program** pro rodiče s dětmi od 2 let
 Út 9.30 **Pohádkové úterky** – programky pro rodiče s dětmi od 2 let
 St 9.30 **Hudební a pohybové hrátky** – pro rodiče s dětmi od 2 let
 9.30 **Šátkování** – vždy první středa v měsíci – tj. 6. 10. 2010
 16.00 **Dílnička** – tvoření pro rodiče s dětmi od 3 let (výroba zvířátek, autíček, bramborových razítek...)
 Čt 9.30 **Hrátky s batolátky** – pro rodiče s již batolícími se dětmi
Klub dvojčátka (vždy první čtvrtek v měsíci, tj. 7. 10.)
 16.00 **Tanyny** – tancování pro celou rodinu
 Pá 9.30 **Hajánci** – programky pro rodiče s dětmi do 12 měsíců

Mateřské centrum nabízí maminkám nové služby!

- **Internetový bazárek** <http://www.mcberuska.cz/bazarek/>
- **Hlídní dětí** – po dohodě s koordinátorkou, 30,- Kč/hod., tel.: 739 618 617 nebo 773 165 696

Mimo pravidelný program:

- Pátek 1. 10. od 9.30 hod.
MASÁŽ MIMINEK
 Pod vedením lektorky pí Šárky Nováčkové.
 Úterý a středa 5. a 6. 10. od 10.30 hod.
OSVĚTA FINANČNÍ GRAMOTNOSTI
 Přijďte si poslechnout nezávislou fin. poradkyni pí Václavu Duškovou.
 Středa 6. října od 9.30 hod.
SRAZ MAMINEK NOSÍCÍCH DĚTI V ŠATCÍCH I NOSÍTKÁCH
 Srdečně zveme maminky ze Strakonice, Volyně, Písku i Blatné
 Středa 13. 10. od 17 hod.
JÍDLO JAKO LÉK
 Povídání s odborníkem na téma zelené potravy a jejich přínos pro naše zdraví.
 Čtvrtek 14. 10. 11 – 16 hod.
SEKÁČ V BERUŠCE
 Prodej použitého, ale i nového dětského oblečení.
 Úterý 19. 10. od 16 – 18 hod.
ŽNAKOVÁ ŘEČ PRO SLYŠÍCÍ BATOLATA
 Podle programu BABY SIGNS – kurz pro rodiče (www.bibidu.cz, tel.: 777 242 490)
 Úterý 26. 10. od 16 hod.
DÍLNÍČKA PRO RODIČE
 Přijďte společně posedět, popovídat a přitom zapojit své (ne)šikovné ruce. Ozdobíme si květinček ubrouskovou metodou.
 Úterky od 5. 10. 10 – 11 hod.
CVIČENÍ NEJEN PRO ŽENY PO PORODU
 Zájemkyně, hlase se u cvičitelky pí Holečkové tel.: 720 314 523, e-mail: o.s.orion@seznam.cz.

Více informací na našich webových stránkách.

Těšíme se na setkání s vámi!

MC Beruška, tel.: 773 165 696

Předsedkyně MC – Andrea Lišková • Vedoucí MC – Jitka Vápeníková
 Koordinátorka MC – Michaela Horejšová, tel.: 739 618 617
mcberuska.strakonice@seznam.cz • www.mcberuska.cz

Fokus Písek, pobočka Strakonice Sdružení pro péči o duševně nemocné

Bezděkovská 216, 386 01 Strakonice
 tel.: 608 271 800, e-mail: krejsova@fokus-pisek.cz
 Otevírací doba: Pondělí 9.00 – 17.00 hod.
 Úterý 9.00 – 16.00 hod. • Středa 9.00 – 17.00 hod.
 Čtvrtek 9.00 – 16.00 hod. • Pátek 9.00 – 13.00 hod.

Ukázka programu na říjen

**V říjnu a v listopadu proběhnou Týdny duševního zdraví
 (v jejich rámci budeme pořádat tyto aktivity)**

13. 10. 9.00 – 17.00 Den otevřených dveří
 21. 10. 13.00 – 15.00 Přednáška o bylinkách

22. 10. Benefiční koncert kapel Janis Joplin Revival a GOOS

v music baru Křemelka 20.00 – cca 23.00, vstupné 100,- Kč

26. 10. 9.00 – 14.00 Příjem věcí do bazárku • 27. 10. 9.00 – 17.00
 Bazárek. Vše je určeno i pro veřejnost

Město Strakonice bude pořádat Dny zdraví a v rámci této aktivity uspořádáme turnaj v petanque pro naše uživatele i pro veřejnost:

14. 10. 13.00 – cca 17.00. Další informace o našem programu můžete nalézt na www.fokus-pisek.cz

MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM STRAKONICE

vyhlašuje u příležitosti slavnostního zahájení adventu

8. ROČNÍK VÁNOČNÍ SOUTĚŽE SNĚHULÁCI

Termín odevzdání prací: 19. 11. 2010

Místo: kancelář MIC, Velké náměstí 2

Nechte se unést předvánoční náladou a kresbou, přáním nebo jiným výrobkem nám ukažte, jak si představujete sněhuláka. Nejzajímavější díla odměníme.

Všechna soutěžní díla budou vystavena po celý prosinec ve foyer městského informačního centra.



KLUB MANA – ul. Zvolenská 918

ŘÍJEN 2010



- **NEDĚLNÍ BOHOSLUŽBA** – 3. 10. a 17. 10. od 9.00 hod.
- **BIBLICKÉ VEČERY** – středa od 18.00 hod.
- **VE ZDRAVÉM TĚLE ZDRAVÝ DUCH** – čtvrtek od 18.00 hod.
 Zdravotní cvičení pro muže i ženy v prostorách klubu Mana. Vede a informace podává Hana Míčková, tel.: 383 376 323, 731 571 973
- **TANČÍME PRO RADOST I PRO ZDRAVÍ**
 Úterý od 16.30 hodin. Bližší informace na mobilu: 774 151 868
- **KLUB PRO MLÁDEŽ.** Je ti 12 – 21 let? Každý pátek od 16.00 hod.
 Více informací najdete na: www.klubmana.cz, klubmana@centrum.cz

Základní umělecká škola, Strakonice, Kochana z Prachové 263

tel./fax: 383 332 166 • e-mail: zus-strakonice@gmail.cz

<http://zus.strakonice.cz>

1. – 3. 10. **Soustředění pěveckého sboru Fere Angeli** ve Střelských Hošticích.
6. 10. **Žáci dramatického oboru přednesou vítězné texty** na slavnostním vyhodnocení soutěže o cenu prof. Antonína Voráčka v 15 hod. ve společenském sále Šmínderovy knihovny. Ceny pro vítěze připraví žáci výtvarného oboru, na kytaru zahraje Kateřina Bošková (uč. J. Pelán).
13. 10. **Setkání zástupců tříd občanského sdružení KP ZUŠ** od 16.30 hod. v zámeckém sálku.
18. 10. **Krajské setkání učitelů hudebních nauk** od 9 do 12 hod. v budově Kochana z Prachové.
20. 10. **Zahajovací žákovský koncert** od 17.30 hod. v zámeckém sálku.
21. – 25. 10. **Reprezentace žáků dramatického oboru na NAHLÍŽENÍ 2010** 21. celostátní dílně mladého divadla v Bechyni.
25. 10. **Vzdělávací pořady pro 2. třídy strakonických ZŠ** (v Rytířském sále).
26. 10. **Vzdělávací pořady pro 3. třídy strakonických ZŠ** (v Rytířském sále).

Plán akcí na říjen 2010



DDM Strakonice

16. 10. **Výlet do mořského světa a do Zoo Praha** (cena: 600,- Kč děti, 800,- Kč dospělí). Info: hadravova@ddmstrakonice.cz, tel.: 724 318 643, 383 322 216.
18. 10. **Hrátky s barevným podzimem** – CEV Podskalí – 15.30 – 17.30 hod. prohlídka zvířátek, tvořivá dílna.
18. 10. **Hrátky s barevným podzimem** – pro ZŠ Dukelská 4.D – dopoledne.
24. 10. **Florbal** – dorostenci, ligový turnaj – házenkářská hala v 9.00 hod.
27. 10. **Výlet na koně do Štětíc** (cena 200,- Kč).
 Informace: hrdlickova@ddmstrakonice.cz, 383 322 216, 604 104 890.
27. 10. **Odpoledne v sedle na Ranči Apollo** (cena 50,- Kč) – fin. podpořeno MÚ Vodňany. Odjezd v 11.45 vlak. nádraží, návrat v 17.15 hod., přihlášky do 25. 10. 2010.
29. 10. **Malování na hedvábí – obrázky, šátky** (cena 50,- Kč) – fin. podpořeno MÚ Vodňany. 14 – 17 hod. v DDM Vodňany, přihlášky do 25. 10. 2010.
29. 10. **Hrátky na Podskalí.** 13.00 – 16.00 hod. – prohlídka zvířátek, deskové hry, soutěže.
Připravujeme na listopad: Adventní věnce
 Přijímáme přihlášky do kroužků dle nabídky DDM na všech pracovištích.
www.ddmstrakonice.cz – ZATOČÍME S NUDOU!

Šilháme po reprezentaci ČSSR a také stojí hala

Objevila se snaha po zvýšení kvality, a tak na sraz olympijských nadějí byla pozvána naše děvčata. To bylo významné. Na první sraz do Ústí nad Labem jely Věra Pauchová, Dagmar Kollerová, Jana Šimová, Eva Leštínová, Yvetta Jandová a Petra Vondříčková. I počet našich dívek mezi dvacátkou nejlepších naznačil naši kvalitu.

Hala se slavnostně otevřela 7. 11. 1974, když se na přesvědčení mocných o její potřebě podílely basketbalové úspěchy a také uznání naší snahy. Na otevření přijel i předseda vlády L. Štrougal a první koš padl v 10,05, zaznamenal Oldřich Slováček. A také tam basketbalisté odpracovali v pomocných pracích řadu hodin.

Ženy vybojovaly 5. místo a udržely II. ligu i po reorganizaci soutěže, muži v divizi byli u středu tabulky.

Díky hale jsme uvítali ženy (dělnickou federaci FSGT) z Francie, také se pořádal turnaj družby juniorek, kterého se zúčastnily všechny země socialistického bloku, nutno dodat, že to byly nejlepší týmy v Evropě.

V roce 1974 získáváme první titul přeborníka ČSSR v kategorii mladších dorostenek.

Sestava byla složena ze shora uvedených olympijských nadějí a s nimi hrály Václava Jirášková, Jana Červinková, Ivana Chybová, Olga Pechová, Ilona Jílková, Ivana Uhlíková.

Na základě úspěchů je Miroslav Vondříčka povolán k reprezentačnímu týmu kadetek a zahajuje svou velmi úspěšnou reprezentační kariéru, která trvala 30 let.

Ženy spolčila výborná sparfanka Helena Samcová-Mejdová a pomáhala držet tým na vysoké

úrovni řadu let. Muži se pohybovali na špičce druhé ligy a dorostenky i dorostenky se pohybují mezi nejlepšími v ČR.

Historický úspěch dosáhli dorostenky, když vybojovali na přeboru ČSSR šesté místo – byl to náš první start v chlapecké kategorii na přeboru. Byla to skvělá parta – Milan Janda (dnešní trenér, jeden z našich nejlepších), Jiří Hrabák, František Kraml (jeho syn Jan je oporou mužů), Richard Bogusch ml., Emanuel Landsinger (také později trenér), Michal Linhart (otec dnešního hráče v mužích), Ladislav (ekonom) a Zbyněk Pauchové (lékař v Kladně), Zdeněk Chaloupka, Luboš Bečvář (bohužel zemřel), Milan Kubička, Václav Kacovský a Jindřich Vaněček (profesor na našem gymnáziu). Tuto skvělou a nadšenou partu vedl Richard Bogusch.

Také páté místo mladších dorostenek na přeboru ČSSR bylo úspěchem. Pod vedením přísného Pavla Kamaryty hrály Jana Machartová (syn Honza hraje v Jindřichově Hradci), Andrea Kollerová (profesorka gymnázia a matka Dariny, opory žen), Jitka Hromádková (naše nejlepší ženská střelkyně, dala 4.052 bodů), Věra Tomanová, Alena Vávrová, Martina Faměrová (odrodilec z vodní rodiny), Ivana Hnutová (žena Milana Jandy, profesorka), Jitka Kochtová (učitelka na ZŠ Poděbradova), Zdena Králová, Eva Pešlová (z lyžařské rodiny Františka), Martina Fáberová, Jana Smítková.

Na konci sezony 76/77 zapisujeme do kroniky, že máme za sebou nejlepší sezonu a že asi ty další již tak úspěšně být nemohou.

Miroslav Vondříčka



Volnočasový klub pro mládež Strakonice pořádá v rámci projektu

RODINY V AKCI AKČNÍ DEN

pro mládež, děti i dospělé

Soutěže pro jednotlivce i rodinné týmy
Netradiční disciplíny a sportovní klání

Sobota 9. října 2010 od 14 hodin
Klub Mana, Zvolenská 918
a hřiště u ZŠ Poděbradova

- Ping-pong, šipky, mini bowling...
- Jízda na jednorolce, streetball, spirobal...
- Pavoučí síť, chůdka, skákání v pytlicích...
- Vodní balonky, pití vzhůru nohama, pád důvěry...
- Dětská herna, trampolína...

Slavnostní vyhlášení a závěrečná party...
Zvláštní cena pro nejodvážnějšího soutěžícího a nejakčnější rodinu...

Vstup na celou akci zdarma. Možnost pravidelných aktivit každý pátek od 16 hodin v klubu mládeže.



Více informací na
www.mladez-strakonice.webnode.cz

Projekt byl podpořen ze Společného grantu
Komunitní nadace Blanicko – Otavské
a města Strakonice.



HOKEJBALOVÝ TURNAJ HUSOTU

**Srdečně vás zveme na 26. ročník
hokejbalového turnaje Husotu**

Kde: hřiště ZŠ Poděbradova a Čelakovského

Kdy: 6. listopadu, prezentace v 8.30 – 9.00 hod. na hřišti ZŠ Poděbradova (do 15 let), 7. listopadu kategorie nad 15 let v 8.45 hod. na hřišti ZŠ Poděbradova

Pro koho: čtyřčlenná družstva + 1 náhradník v kategoriích:

chlapci do 12 let (narození 1. 11. 1998 a mladší)
dívkky do 12 let (narozeny 1. 11. 1998 a mladší)
chlapci do 15 let (narození 1. 11. 1995 a mladší)
dívkky do 15 let (narozeny 1. 11. 1995 a mladší)
kategorie nad 15 let

Utkání: hraje se 1x10 minut. **Teplý čaj zajištěn.**

Startovné: 20,- Kč za účastníka (30,- Kč za účastníka družstva přihlášeného po 1. 11. 2010) předává se pořadateli spolu se soupiskou při prezentaci.

Ceny: Vítězná družstva každé kategorie získávají pohár, ceny získávají všechna družstva přihlášená do 1. 11. 2010.

Vybavení družstva: každé družstvo bude mít svůj tenisový míček a jeho hráči hokejky. Nejsou přípustné florbalové a brankářské hokejky, helmy, brankářská výstroj a jakékoliv chrániče.

Přihlášky: do 1. 11. na Husot@seznam.cz, mobil: 737 82 55 21 (název týmu, kategorie, jméno kapitána či vedoucího).

www.husot.strakonice.cz

Úspěch strakonických biatlonistek

Ve dnech 30. července až 1. srpna 2010 se v Ludvíkovcích u Děčína konal Světový pohár v orientačním biatlonu. To je nová disciplína biatlonu v kombinaci s orientačním závodem, což vyžaduje znalost topografie a bezchybné střelby z malorážky. Za každý nezasáhnutý terč absolvuje závodník jedno trestné kolo v terénu, což znamená při dvou střeleckých položkách značnou časovou ztrátu, a to činí závod velmi zajímavým.

Do tohoto Světového poháru se kvalifikovaly i tři závodnice strakonického biatlonového klubu, Michaela Samcová, Simona Martanová a Kateřina Kučerová. Všechny tři dorostenky si vedly v kategorii žen do 21 let velmi dobře. Za účasti reprezentace Česka, Německa, Holandska, Švédska, Dán-

ska a Slovenska se prosadila Michaela Samcová na devátém, Kateřina Kučerová na jedenáctém a Simona Martanová na osmáctém místě. Naše tři biatlonistky si tím zajistily účast na mistrovství světa tohoto atraktivního závodu, které se bude konat příští rok ve Starém Městě pod Landštejnem.

Dalším význačným závodem v Čechách bude Velká cena Evropy v biatlonu ve dnech 1. – 3. října 2010 v Jilovém u Ústí nad Labem. Na toto velké utkání biatlonistů se připravují i ostatní členové SK Biatlonu Strakonice, jejichž počet se v letošním roce rozrostl na 14 aktivních závodníků. Spolupráce SK Biatlonu Strakonice, Střeleckého kroužku DDM a SKI klubu Strakonice se tak potvrzuje jako velice úspěšná.

Jan Zák

Skiklub Strakonice, oddíl běžeckého lyžování pořádá pod záštitou starosty města Strakonice

ZÁVOD V PŘESPOLNÍM BĚHU BĚH OKOLO KUŘIDLA 2010 jako jubilejní 10. ročník memoriálu Františka Kováře

Zveme všechny příznivce lyžování, přespolních běhů i pohybu vůbec, aktivní závodníky i diváky, již tradičně druhou říjnovou sobotu, tj. 9. 10. 2010 do areálu koupaliště v Habeši. Tratě vedou po přírodních cestách pod Kuřidlem i kolem a jsou připraveny pro všechny věkové kategorie. Start první kategorie je v 10 hodin, start hlavní kategorie mužů symbolicky odstartuje pan starosta Ing. Pavel Vondryš mezi 11 a 12 hodinou.

Letošní jubilejní 10. ročník memoriálu Fr. Kováře a celkově již 30. ročník Běhu okolo Kuřidla bude ozdoben besedou s mistry světa a olympijskou vítězkou Kateřinou Neumannovou,

spojenou s autogramiádou, štafetou žáků ZŠ a dalšími doprovodnými akcemi.

Přihlásit se je možno e-mailem na adresu: radek.sosna@gmail.com nebo na tel.: 732 409 140 do čtvrté půlnoci (nejlépe), také od 9 hod. v den a v místě konání závodu.

Běh okolo Kuřidla je součástí přípravy lyžařů na nastávající sezonu a současně náborovým závodem, protože SKI klub se snaží najít nové talenty, zejména mezi mládeží.

Přijďte si zazávodit, zafandit nebo jen tak pobýt na čerstvém vzduchu.

Za všechny organizátory závodu: Radek Sosna